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BATZHRM BhEDORENS =
TES — TAREEOREAE &%
=T |XE FEE BAGER
1
Lo, BELKBRELLET. [,
2 [FVBARGETHEET 5] Donc je vais lire | 1ELV ). TIXIELHIZHA MLEFRA TNE
les titres euh, T
3 Fy,
4 AR RASATLOHR D'abord. Euh, AWM R RTLADBHE, i |A—2&, TAMBEALRTLOWME, MR
—RAO#IIE I T— FAOEIEIZAIF TIEARETRET 3] FDHEIEITAIFTI, DFY, ZARLH=D
Donc on a, deux titres. Plutdt le titre euh, (BYET, BEMLLAIILE, Z—, LUBH
global et le titre plus précis. Donc euhm, 1a |BEZRA ML TE, 2HD, 5—A, 2K
le théme général c'est, la recherche sur le, |7—<(&, Z— ARZFRATEHIVRATLIC
sur le systéme euh d'embauche du DVTOHETT, HDT, XORHKER
personnel. Donc en fait je commence T, Thhb[XO]BEE, BRI Hoeh
vraiment par regarder la fin de la phrase et, |5ZFLHET . I'Rﬁﬂ):ytl [+Ty, 5—
et traduire apres le, le début. FEANEILIS|A. DFY, CCOT—RIE, BAOEILIS
B CIAARETREET 3], euhm, donc la le| DL TELTWET, Zhhd, [IFF
theme c'est, on parle de, de [évolution de, | Tlo CHUIE, DF5[A~N. TH, Sold 2—
de, de I'embauche. Du recrutement. Et [Z[f] | %[ n
(FTIBAFETHRIET 3], c'est, en direction  RAD, X
de, mais je pense qu'ici euh, c'est, aller vers ngi?‘\, Jnliﬂi SO&3IS]
quelque chose. Mais en fait on va vers euh, | 3D FALELLVTT 1. b
une évolution du systéme euh de, L[ XEOHEM]E AT
d'embauche. C'est assez, c'est un peu EVRITHDIFEIAN, ﬁ\b#‘*iUi’v* L
difficile de traduire ca comme ca parce que, L, CCTIR, MNSAITTIHDT, ARAHH
euh en frangais c'est l'inverse. On [2EET, T, EobISLTHEBTHL
commence par dire, vers quelque chose. Et |[FTEEY,
la SR+ TIEAFETREES 2], la direction
est donnée avant. Mais on peut quand mé
me comprendre le sens.
5 SOEBEDEHLEE, LVDB[ITFVR
BEICIBRLED DT A
6 Non généralement je, 1a c'est assez court |L\NZ, 38, FAlL, CCIEEMELOT,
donc on peut comprendre comme ga. On n'a| D &S(TEEFTHEMTEES, ITTVR
pas besoin de, de revenir au francais c'est, RY, RERHYER A, CNIE, B
c'est assez, oui cest assez facile de i, [EL, SLHHBYENDT, B
comprendre, comme c'est un titre c'est FTRDEFIGYMHETT .
assez court.
7 —BREXLIREFHARE —BAFPRFREEFHRBERETRE [[—BAPALRELHRE, OFY, 2
5], donc Ia clest un nom. Luniversité | ZIFBH T, K%, 2—, (181,
euh, —HB[AARFETRET 3]
8 2FY, HEFCORFEH>TLEDT
Th?
9 Euh un petit peu [%3]. Ben j'ai cherché sur i—, DLEFES] ¥— BHICEAETE
le site internet parce quiils ont des, ils ont | 5FXAHBHNDT, 1 —*;Fc&l,f__
des articles en, en libre accés. Donc euh, an%uzn DT, ESK
oui. Et la euh ARF[AARECRIET B je| WD, SSIF, 2—, "E}:&M J’tht‘
pense c’est un séminaire. Ou, oui. Quelque |DTEFREEBWVET, Fhh, 1T, FAL
chose comme ca. Euh un programme de BOES, FhHD, S, Z2— &
recherche ou, oui, séminaire. Et, donc la HISDNT, HEBVET,
euh, sur le, le commerce, je pense.
10 BT HRNRE BE-I— TV ER Et aprés euh, oui si on lit la suite euhm, 8 [Zhis, HElE, Z—, [FLY, HFEEHD
W, BE T VERBAR L A&, TETHNRE BE—7
FBTHEET D). Euh, donc | cest au niveau [TV J EH ], A—2&, DFYhiFiEL
du doctorat. Donc #MA[AABTHET D] |[LAILTT . 25, [#H11, LALID,
peut-gtre euhm, ben c'est dernier semestre | X —>&, &, BMEDEH, Thh, Th
ou, ou oui c'est, la derniére partie je pense, [\, [ELY, ChlE, [KETHIREDRED
du cycle. Et aprés BER—TTJBX [BAEEBVET. Thhd, He, [EE
FETHEET ), la spécialité de gestion R—TTAVYT o R—, BEX—7T427
marketing. Donc euh oui. Donc Clest plus | EK. AOT, A—, 51N, BOT, CAE,
une approche euh, au niveau de la gestion, |X—, E&E#), ¥T—7 T4 T MT7IO—F
du marketing. TR,
11 EE3 Euhm, aprés donc oui souvent avant de lire |[3—A, &&IE, (LY, FAldt=
le texte euh je lis d'abord la table des matie [#EECHII<, — FTH
res. Donc I3, oui B RIBAFETRIET H]. (OT, 22, L THR,
Euhm dong la je vais lire le, la table des CIF —EBOBREITE]
matiéres euh pour le premier chapitre BUET, 2— RHICT—IE HBT
uniquement je pense. Euh parce que clest [,
vraiment par théme.
12 F1E AHRROBRERNRD —ANG717 Done BE—% AMBRAORRENRO /N, [GOT, [E—%, AIRAORREHRD
NRARGTAIARETRIET B Euhm, |/%, SRROT4T |, 53—k, BOTINIE,
donc Ia c'est, ben c'est un titre assez, F—, MY VT VBEARLTT R, DF
simple euh je trouve. Donc c'est, euh, la Y, Thiz, 2— AHERA®D, BRK, & T
situation actuelle du, de l'embauche de, de |1 A5, FIRDEZ,
personnel. Et, et les perspectives de, de
recherche.
13 1—1 [FLHIS Donc d'abord euh [FLOIS[BAFETRET |2FY, FF, 2—, [ZLHIZL, FLHIZ,
%), pour commencer.
14 1-2 AMERAOTK Ensuite, AMRRIOIVRIBAETRET [Thps, TAMBERAORRKI OFY, CC
%]. Donc Ia je pense qu'on va parler, donc | TlE, ABERADOBTRISOL, EDL3IZFT
de la situation actuelle de, du, de DNTOSONEEBIST BOELBLE
I'embauche de personnel, comment ca se [,
passe.
15 1—3 RAMBEORE Euh, IRFAEDIA AR CRIEET 4], ouhm, | X—, [RABEO 1, 5—A, [LZ51EH
lie pense ca se lit L\NES[HAECHET tt*uiﬂh&wsmmmmhtip
BIATES 15O IDTEEE ). Mais je[ 3], TH, A—, ITVRABETCRHEDETRLR
sais pas vraiment, quel est le mot euh, en | DM &ML = mErEs
francais donc je pense que je vais utiliser le| S&BUVET, [EL),
dictionnaire oui.
16 TlE, MOLWEREROHT-£E BFH
EEESOTTH.
17 Oui. Jlutilise euh souvent le dictionnaire 6 | (XL, FAlX, X—, %%giiﬁi:&h‘é
lectronique. Euhm, 1a comme je pense que ¢ |L\TY . Z—2&. TWES1EHETE
aselit WES[ARETHRIET Blje vais |BIDT, § — TWE31EA
directement taper euh, WES[BARETHE (ALTHET BOT, ZIIF, Z—, [BH
&9 %), Donc 13 euh[UDBHBTINESIE (HBTINESIEBFHECANT ],
EFHEICANT B, Euh donc I3, donc ouil X—, DFY, T, DFY, [N, 48, 8
clest la phase, la typologie[ EFHETILY (WP [BFHETIVESI1ZHN, ZOBRR
E3IEW/A, %ﬂ)ﬁﬁﬁ%iu’\ﬂ‘éﬂ‘ FERERTINDA, ZDEDFARSE
Z D H DRI 11 R &L TR | [typologie] (3 R A&\ TREXIZIE4I48
I (¥ {48 topologie] LB LN TH B]. [topologie] £ZEL\TH D]
18 S%Y, JF A Y LALEREED
LEERICRFENTOSHEDRR] .
19 Euh, je pense que c'est difficile de, parce
que 12 avec les, seulement avec les kanji
euh parfois, je, enfin je peux euh
comprendre le sens d'un mot en regardant
la combinaison des deux kanji mais I3, c'est T, ELTOBLLY, RFAS,
difficile souvent je trouve les kanji euh, A~ DFY, COEF, [HIOEFOMEH
enfin les combinaisons avec euh ce kanji-la, [ & [ZHLLVELKBLET .
le kanji de, {Z[AAFBTRIET 5]
20 H—, HHEO—DEDNEFTT .
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21 HAA[BAFETHEET B), oui. Donc euh,je |[48), EL\, BDT, 2—, ©o[EYEE
préfere vérifier quand méme dans le THRALEVWEBNET, 2—&, E5T
dictionnaire. Euhm, ce qu'ils en disent. Et  |L\BC&, MM, FAlELS, 2—, HEY
souvent je regarde aussi euh plusieurs LD LET, EXH l;;mﬁgf
dictionnaires, généralement celui-ci. Mais |9 %ﬂﬁ\b Z—, CCIERERIE,
aussi euh la par exemple,
22 Hs, MATAY—FTHRDDTT A,
[BFHEOBE@EISIMAFAY—FIEH
23 Oui. Et souvent le dictionnaire anglais 6 | [ZL\. ENAD, K(EBNHEBELISELE
galement. 71
2 H—, [F, BLELED, BFE, 2—,
HRBY510, TIR?
25 Oui, oui. Voila. Parce que, oui c'est difficile | &L, [ELY, Z3L\5CETT , EVSD, [F
de trouver le mot, le mot et le sens précis (LY, LAV EERGEROCEH®RER DTS
préfere vérifier comme ca. La| DIFHLLASTT  BOT, FAFSDES
. du mal a faire euh,  deviner [FLy, o2
uniquement avec les kanji. 1, ®hlE, FhlF, Z—, BFEIT Z—[&
HKREIHRT HOEHLNTT,
26 1—4 BHFEHROTTO—F Donc ensuite euhm, 14 je pense que c'est BE[ZD T, RIE, z—2&, SCIE, [BEFIEZE
FIAARGETHIET 2], mais je ne sais pas [BLFETH, COEFOIMAEDEER
si 'ai déja vu en fait ce, cette combinaison. [[ZRf<CEMBEIMESH, hhUFERA,
Mais 13, pour moi ca veut dire, déja. Je S, BEIS, EVSERREERVE
pense que c'est comme euhm, BEIZ[ B AGE chiEk, Z—o&, BRISID&SHDOE
THREET B3] BISAZIAABTRE k?ﬂhi?’ [%7] < \M[vbb%'t
FRNVLABT I TITIEARD. TF-07
AN IVERTIEMBEICIEZDIFURFER
HiFFEN D], oui. Et je, c'est un caractére
aussi, ben je pense que c'est un caractére
qui peut &tre combiné. Donc |a BE7F[E AGE
THEET Bldonc déja existant. Euh BEFFHE %;
ROF7IO—F[BARETHET ). Evhm,
donc I'approche des, des études, euh des
recherches déja , euh, déja existantes.
27 1—5 BIRD/IN—ARGT1T Ensuite, IRD/S—ARGT(I[BFBET [ZhhD, TRRO/A—ZARIT1T 1, OF
F5E9 %), donc la perspective de Y, HRORL.
recherche
28 1—6 HROHAM Et ensuite, IR DAL A A58 THEES 2] %hﬁ‘b RISTHEDMAL —, BHR
euh, la structure de, e la recherche. Je |0, #ifl, EDLSIS[HRDEYHPAE
pense, comment ca va &tre mené. ﬁ‘]ﬁﬁ\h%ﬂ)ﬁ FERLET .
29 18 AHRAORREFRD/ A—ARGT1T Don euh, oui je pense que je vais 2 —, B, BREEHTHEVER
directement commencer euh, Donc 1%, |L\EYT . X—, BOTIHIE, AMREAOE
AR RAOBREHED /S —RARGT1T kkﬂ%wﬂ—;{’\bvvfjh
[BXETRIET )
30 Th, A— BE—MOBERALLHTT
SHF COBLARERNENSIET
ﬂ‘/:\
31 Oui, oui. Ah oui, ou sinon, FL, Z5TT. H—, [FLY, TATE,
32 Zhh, BREZTHE#FELLID, HLC
& ZA— BRODIFSET?
33 Mmm, oui j'essaie quand méme de lire. S—h, DIMYELT, TRAATHET . S
Parfois je lis seulement peut=étre les, les  [LA\L1=, FAlFRELRHELLAGFEELLY
grands titres. Et je regarde si ca m'inté DIBENER A, TAT, ThHFOER
resse et aprés, si ca miintéresse je regarde [BRZEBIKEDMESNERET . Thhb,
les, les titres euh, les sous—titres. Et, oui, [HEIRASBHIE, RHL, 21—, BIEEZRFE
oui, souvent les grands titres je, les lis T LT, [, [F0 REWRHLY, 1=
aussi WTWEAET .
34 HAOYELL, [FLe
35 La, le premier chapitre, je pense cest plutot| [, E—ET, _hl;ttt,aﬁ\tb\—)&i%
un chapitre euh introductif donc euh, AMBEREBSOT, 2—
36 1—1 FCHIZ Donc [a le premier sous—titre c'est [EL& [HDT, CCI&, BADEIFEIEZLHIZ 1%
IS[AAFETHEES 5] donc pour DT, [FLHIZ, EWVSTEFE, SCIF, Z—,
commencer. Donc Ia je pense que ca va HLALED, ALICHAH, iﬁ%%)\?’
vraiment étre euh, peut-étre l'introduction |%: DE]F
de, pour introduire le, le propos. Donc il
s'agit euh, comme j'ai lu tout a I'heure, euh [T WE
de, d'un travail fait dans le cadre d'un, T 1§i[&%]®ﬁ&®&?£h‘%bhiﬁ
doctorat je crois. Derniére phase, peut-¢  |Aso
tre, du doctorat.
37 AEBZEEOHEBLICERT 5. Alors AR EROBFFBILICERST | TETAMER TEROBFBEICERT
AIAARFETRIET A Donc la clest une %:J L'L\')._t’é COXITHEMENTS
phrase assez courte. Euh, mais y'a tout de T, I<IS, PIRY, F—, EF
suite, quand méme, ben beaucoup, b‘l.\alé:l.\ﬁ;é BULET, T Thht
beaucoup de kanji je trouve mais, donc ¢a [Xg]lﬁﬁ@é’éﬁ‘%)LLlT’(L\i? T
augmente un peu la, la difficulté de, de, de |4, XIEFE—, F—HEI\TT, EHD, 2—
compréhension. Mais la phrase est assez, [Xg%]%ﬁﬂ,’( aﬂﬁiﬁﬁ’é?é(b[iﬁ’ﬁ
est assez courte donc euh, je pense que  |EFZEBVET, AOT, [FLHIZ[XD]
clest assez facile de, de pouvoir dé T=, ?uhfzr}\m‘mii}tﬁih
composer et comprendre le sens. Donc 2FY, ChiF, BEF AMOEELEAL
dabord je regarde vraiment le theme, donc [F9, E345T, 2—, [EL), E5407T,
AHERIBRFETREES 2] Donc je DLETTR, ESP>TANEERTS
pense que c'est, | acquisition, ' obtention | A\,
de personnel. Comment euh, oui. Comment.
on, cest un peu bizarre, comment on
obtient le personnel.
38 Mais, et aprés euhm, donc. ﬁid)ﬂ%ﬁh T, Thhn, A—o&, DFYIREDH
[BXFETHREET 5] Euhm, BUIAAET ($EM1. A&, B, ChiZER,
FEET 5] clest I' avantage. Euhm, Ia c'est A—2&, CTIE COZODEFDEHRE
facile avec les, deux kanji, de comprendre le| 29 2D (EFHETT . LLSDLMEIZ
sens. Parce que BIAARBTRIET 5] TERTLBIESIELSERD]FISAS
clest comme dans BN TWAIAARETR [TVBIMBILFRLEKRZINT, X
£ BI%3]. Euh, donc quelque chose qui, [T, FTTL\D, B#T BRIH, S
excelle, qui dépasse euh, qui, quelque chose [#EL1=72I<hY, $°CL, %hb\bfL\J RS
d'éminent, un peu, et LY, KGL\BRFETHE (L), L, BOT,
&5 5], la position . Donc la une position  [MSMFE%E ), %, 2FY, Chif
supérieure, et BF[ARETRIET B) la (BP0, A—, Bl CALAI
compétitivité donc je pense que c'est euh, |DTIEAVAERNET , FN,DIERET
avantage euh concurrentiel. Je pense que ¢ (%1, 2—2&, CORFHLERT HOEM
a peut se traduire comme ca. Et H#£9 % |BTTh. 2—, IEFEICTHIEMES
[BAEETHEET 5] euhm, c'est facile aussi [ZEEL, DFY, BIE D15, £hl
avec les kanji DEF, ThiE, B GOT, Z2F, ~I2
de comprendre euh, B#s[AAECTRIET |EHT 5.
%] cest comme #SN[AARBTHRIET 5],
clest relier. Et, le premier kanji c'est,
directement. Donc Ia c'est directement relié
39 DAYELE, G,
40 Donc euh, la c'est plutst facile avec ces  [JFEY, —, ChoDEFOMAEHED
combinaisons de kanji de, de comprendre le |EKZEERRTIDIE, Z—, HYLMHET
sens euh, le sens général. S
41 2FY, COXTIF, 2z—, BEEEMHEND
EREMLUN=-DTT A,
42 Euh, si. Si sije connais. Z— DL VDDE, BVFET, MoTUE
43 B, bhYFELT=.




44 EHAE[ B AFE TREES 2] je connais. Apres | TE#E) [ELVSEE][FH>TLET . Thh
PR, RPRUIBABTRESD] |D(RFEL), BREMLIZHELHST
tout seul oui, mais la combinaison des WET[M5EF1EMBRLIO. HETH
quatre kaniji la je pense que clest FRE BT | BRI (HADH>TWVET EE VA 21=D
[BAFETHEET ] donc euh, je dirais EBhnD], TH, EONRFOMHE
peut-étre en francais c'est, avantage bf! ._hlt[ltﬂwit‘/vfl,f 1 ._hlt
concurrentiel ou, oui quelque chose comme |5 §
ga. Aprés les kanji comme ca, mais 12, je 5/ 3,
pense que les kaniji, les quatre clest 0, ZABRBLTIRENAEE, BE, —D&
vraiment, il faut les mettre ensemble. Donc | 3%EFIE, THCCIE, EFIE, CHmED
clest, clest BT, P EM[AABETRET | DRF(E, ChiFH: —HILALEL
%] et pas BB ABTRIET D] et B [(TELA. BDOTINIE, CHIEMHRT, 5
[BAGETHIET 5] donc, evh donc lail | £ERITHY, Fu%JtFFﬁJIII&L\t
faut les traduire dans un ensemble. WSTETT BOT, 2—, 2D, CCIE
LTE—HITHRLEVEVTEE A,
45 Has, DNVELT:, [FLV. LE, ELVS3DE
HLEEIEEREEVSEREM>T=0I,
[hEHETEREIENIEREIRBLI-D
MOABENDTEH, [FLY, DFY, 2
—, BXO, #il%E, IV, AT B [10]
TYh.
46 Oui, quand méme, pour &tre sare de, parce |[ELY, FEEDT=HIZ, Po(EYIELY, HLLA
qu'aprés je pense quiil y a dautres mots  [LI=bIEEID LI LHDSENHZHERS
comme ga. Peut-étre HEI[A A THIET |1-HDTT,
3]
47 H—, [FLY, 5—As
48 E#E[BAEE THEET 2], oui. Mm. Pour, oui [[E#E], [ZU\. SA. BFICEE=E57E
pour &tre bien sQre parce que parfois y'a (HoYFTHDT, BHDT, Z—, (L,
des, y'a certains mots qui se ressemblent. ﬁwmﬁz—]v&;l (22192
Donc euh oui je préfere vérifier quand mé FOEEEH->TLTHES
me un & un. Par exemple tout a I'heure, on a ‘E 2= ?=§E]G§£L§T f=EZIE%
vu euh BXF[BAGETRET 3] et, 1FE, 2—, TBRFI[EVSERIZREL
f=o DD,
49 T, COEEEHM> TV DOTT A
50 BE7F?BEAF( B AGETHREET B) Je ne crois [[BEFITY M2IBEFRL, FAl, [E
pas que jai vu la[SULV\ET] que jai déja vu [CH—DDEFOMAEDLEERI-GIE
la combinaison des deux caracteres. Par liﬁb}i‘\‘!/\/ Th, —DEDEFFR:T
contre le premier caractére je I'ai déja vu. % i
Par exemple avec euh BESE[H ARETHREE
F%). Donc quelqu'un de déja marié. Donc
lie pense que c'est le méme sens avec donc [LV5 Bk
le kanji pour aprés euh, existence. Donc, déj |45, BEIFFELTLB, DFY, —, =
2 existant. Donc euh ¢a permet d'avoir N LERDOISBHETERERERT HS
vraiment le, la traduction, le sens exact en |&] THIERCERGREKE DML TEATE
fait. E3
51 h—.HMYELT, EL.
52 Aprés quand je lis généralement je ne dé  [Eh D, BERFAM [RISHEIHTH, b
compose pas forcément tout. Mais parfois a fL%ﬁT[ﬂ)XE]EHﬁE?’beTI&B
la fin, euh, je me rends compte que jaurais |YEE A, TH, BIZIEREIC LAY
du le faire pour avoir vraiment tout de suite | DERKE 41 HT=8H %@[S{ﬂ’éﬁiﬁ'é]
euh, le véritable sens. BENBANLHEBLIBELHYE
53 DAELE, [,
54 Et, et 1a ce sont des kaniji assez faciles. EFhho, CCIEEIEHBELEFTY, £
Tout a I'heure le kanji de fIfA[AAFE TR |EOMEHIEVSEFIFFAICEoTHLA>
59 3] c'etait difficile pour moi donc je pré /=0T, & BISEWTIHIAALLSERE]
fére vraiment regarder dans le dictionnaire, | R1=IE3H\NEBWELT, ZD[ $0)]
c'est pas une combinaison facile. Mais 1a  |#l# &b [EFEETIEELDT, TH, &
pour des kanji comme ga c'est, ca va. Mm, |DEFI(E, KX XTT . 5—A, [FL\. Ue‘:
oui. C'est assez intuitif pour euh HET, A—bhVFET,
comprendre.
55 G=GNRT7—RMTAV T BE A RA%E BZE £ REH Donc la suite euhm, T—F LOT7—RM) [BDT, #ME(F, 2—oEMT—FT L PT7—
LTWBY—F A5 - hoS=— BN (3 £2011;Schmidt | FAUL T 2E, A#iRR%E, BEE RE |RMNTAUVIRE, AHERE, BB L,
and Rosenberg 2014) BLTWBY—T ATV =—(F, DL RELL TR —T 12508 =—1F,
BUOIAARBTRIES H? DA ?
56 [EX5N
57 Euhm, donc 12 la phrase est un peu plus Z—o&, LI, Xsiﬁ)l,ﬁ(fwib
longue. Euh, ce qui miinterpelle un peu cest 1z, 2—, &<HMDELIDIE, KD
que y'a, y'a plusieurs virgules. Et dans les {.ﬁ%mk‘[?'a =] Knémkslxmﬁbﬂ,\
phrases japonaises y'a pas toujours des,  [D4BH DI TIFELDTIES], ZOT,
des virgules[%3]. Donc c'est un peu, donc |ChIEDL, BOT, Z[XEDHMK]IBHR
lie pense je vais regarder les éléments euh, %, X—, —D—DRTLELNERNE
un & un. Selon la séparation des virgules. 3. A THH TI—D—DIHTLEFET,
Donc au début on commence par parler de, |B#IZ, 7‘—7/1««‘-177—;%')7-4‘)/7
Google et Fast Retailing euh, donc c'est, ouil X—, DFEYINIE, F—=IZDLy
le theme. Euh, Donc ZE[AAETRIET |(ZMHOTVFT . X 1— M73&E), 2FY, B
%], donc en fait on comprend que c'est BITHHEENSTERNDMYES . [T—J )L
seulement des exemples. /' —7 JLT7— [OT7—RMTAY2 T 1. Z—, ZDO0f
AR TAYU T [BREBTHEEES B Euh, on| %, —DDT L—TOBEEFTNET,
cite en exemple ces deux, entreprises, ces [5—As, AR, 5—A, TEE L], D
deux groupes. Euhm, AMIRF[BAB TR /u—b [Wélt]f"iil—
£ ). Euhm, ¥ L[AAEE ‘(%“E?‘é]
Dong la c’est un peu, mm. On comprend
facilement mais aprés pour traduire c'est un £,
peu, difficile. A cause du, de l'ordre des F, ChiE, ram 1ERLES
mots et du nombre de virgules. Donc la #% A &RKTZ L‘i?ﬁ, Chix, Rihs, &
B E[BRETRIET ) le LIBARETE hoTEEL) BHABS0E,
§%9 %] euhm je pense quici ¢a indique,
c'est un peu comme, le méme sens que )
IS[AAFETRIET 2] Cest le, c'est du
point de vue de, ou alors comme FESE E[A
AFETHEET D), du point, je pense quion
dit,
58 BIZE?
59 Rekishi. Bt
60 b, ERE,
61 Y'a des mots, c'est plutét avec E[BARET|LNAVAERAHYET A, ChiFELLM
359 %1 Donc je pense, c'est du point de |EL\3EM EIE—#TT, DFY, BEHH
vue de, de la, de la gestion. Euhm, donc les | M5, FEBLNET , 5—A, BOT,
ent, les groupes comme Google et Fast Google‘@Flrst retailing&L \f=group, Z-
retailing euh, euh, font, du point de vue de | X —, A%, BEMBHAND, INETHAT
la gestion, /NETEHA TS REBLT (L\3], TRERL TS, (FL), DFY, &
WA[BARGETHEET B]. Oui, en fait, clest, |lE, FhlE, FEHBEI, FISDNTELT
lie comprends en fait, on comprend assez  |L\ADMHOMYET A, BN L85,
facilement le, de, de quoi il s'agit mais aprés |2 —, EEDIRBAFEHMBIZLBI0T
pour traduire c'est un petit peu difficile DSLELLTT R,
parce que lordre des mots euh, est assez
particulier je trouve.
62 ZOXTTh




63 Oui, dans cette phrase je trouve que c'est |[I&LY, ;ﬂ)iﬁlﬁ*ﬁmﬁf &FEL\iT
assez particulier mais je pense que dans | A%, COXTE, T AF R %!
cette phrase on a voulu peut-étre insister |f=
sur euh, AMIRRIBAETRET 2] Et,
donG Ia on comprend que euh, donc BEHR | X —. [S4 D] LBEA, 2—, HlER
[AAETRIET 5] clest en fait euh, ce & | BHLTLAMELNSCETT A, ShiTA
quoi les, donc les, les compagnies euh, MERILGOT, R, AMORA
leaders, euh prétent, prétent le plus THIZIE, [FW, ARE—BLEOT, 20
dimportance, c'est le AMRAIBAE TR | XOMOBAZHALTLIMNRESZD
§59 5], donc le, l'embauche de, le, le SHLET, ThHDRIZ, 2 —, umm
recrutement du personnel. Euh mais la oui |LV], ShiE, Z—, FAZL\DELID
avec les virgules je trouve que, on a S48, IR SE BT . /\,11
l'impression qu'on insiste sur euh, sur les | ELVSDEARYXT DN DI DALY )
parties, les différentes euh parties de la (DT, ZhA\D, SCIE, &Y—EIISIZM4
phrase. Et ensuite, euh, SECBVNAREE (43T, —BMISIFT
THEET B] c'est un, euh j'ai toujours trouv [MBC, THLEKAELN ),

& que c'était un mot, assez, assez ThEEOLYITFUZR; RTE=
particulier parce que en fait c'est H7ZL\[H [ AELATT, TH, T TH, ﬁﬂilt;d’)
AFETHEET B), mais DECEVIBARTET [HUET,

FEET B, Et, en fait, et la en plus géné

ralement c'est PA<IFAENEAFE THREE

3 5]. Généralement. Et la, D7E<AENE A

FBTHEET 5] euh, en fait j'ai jamais

vraiment, réussi  le traduire en frangais,

mais on comprend quand méme que, on

comprend bien le sens.

64 Mais c'est vrai que, ¢a, je trouve que ca | Th, FEACCNIEELEERDIAIELH
peut paraitre euh étrange parce que, en | AEBNET, AL DR IE, D
fait DIVERIETREET D] clest, peu.  |LVo FRMBI DL, DAL, OF
Et DIEKIEWNBARETHEET 2], pas peu. Y, 2—, BLIEWSERTY, f<EX 1,
Don euh en fait ca veut dire beaucoup. Par ([ $<HYET LWL ELTEELT. HD
exemple, on aurait pu remplacer par euh, % L\, T2<&H B 1E0V o= J:‘)Q[!é’ﬁ*j{*
<BYFF[BARFETHIET ). Ou quelque ?tlt’v‘"@?’] ELT, A—, EhD, Z—
chose comme ¢a, B<BHA[ARETRIET |MDAMLY, Z— RIS &
%]. Et euh, donc euh DIEEVBARIET (LWVET, 245, FlE, BHREDHVET .
#3559 %], euh, je trouve ca assez Thhs, Thi, £5, BAZEWSIE
particulier, et du coup je, je comprends, je  [DMWET, HAERBRLIEZSLL MDY
comprends le sens. Et je comprends peut-8 | £ AN, A—, T—ERFALIVIIS
tre que cest, une formule pour, comment  |7zUF DD KOMYEHAD, Z—,
dire. Mm. Je sais pas trop si ca insiste ou | XPZDEILHBO LD TRIRN15HE
atténue le propos mais euh, je sais que WSTEEMOTVET, ‘t A,
c’est un mot que je vois souvent dans les | 7TVRAAELT, ESDIZIEN. Tl
articles ou des choses comme ca. Mais euh, [ZL\TY 43, TH, il wabﬁw)i
en tant que Francaise clest vrai que c'est |9, TS, EoBEYEBIRLELSET DL,
pas un mot que on, j'aurais I'habitude A— FNE, ThEFEEERITT R,
comme ga de, d'utiliser, mais on comprend
trés facilement. Mais aprés pour faire
vraiment la traduction, euh c'est, c'est un
peu particulier.

65 hhVELLE, BEEE.

66 Donc la par exemple dans la phrase je BOT, EARFCOXTE, KEEZ—,
comprends que, en fait, les grands groupes |7 —4 LXOT7—RM)TAYL T Loz K
comme euh, les grands groupes leaders EHRHUOY—F—1=b1F, 2—, OFY,
comme Google et Fast Retailing, euh, font |REREED—IRELT, Z—, AHIRAIC
pour euh, enfin qu'il y a beaucoup de FRICESEBOTOIRHARILSHS,
groupes qui, qui prétent énormément EVSTENHABNET
dimportance au recrutement de personnel,
euh, dans le cadre de la gestion de
lentreprise.

67 RO RREFRDI-OIZHRILY 7L — AV MEBLEE [Ensuite euhm, BIMOARE[BARBTHEE | RI<, 5—A, BRORREIETFHEDT

72 NEH#EAET ETaylor and Collins[2000]1F0LV5 . T3] et FHEDF=HIZFRMEYIIL—, ) [DISHRILYIIL—, YIIL—FARE
DI—bAINEE L BREGABRAESZL (3oL BRI NEHAETZETaylor and
Taylor and Collins[20004F]1%: LV3 [H&EE |Collins[20004]1% V51, 5—As, HDTIS
THEET 5], Euhm, donc la c'est pareil je {;I’JLJ:?I XEED T THLSIEBNE
vais, je vais diviser la phrase euh, regarder |9, X BOERDERERTVEE
chaque élément de la phrase. Euh par T A a‘:ﬁu"bn BOT [;ut)l_
rapport aux virgules. Donc en premier #ff# TEBOREL T DEHDEOIZ], BO
DREREZDEFHRD=OIS[BARTET A—, BOT O8I, kL\—)gkltnu
¥ 3], donc euh, Donc DF=HIZ[BARFETH|I=HDED, HOT, A—, MHERORE],
§&9 %), pour, donc ce qu'il y a avant. Donc ’Fﬂﬂﬂ)ﬁtﬁa %hh\bfﬁhj Shik,
euh, BORRIBAARETRIET 3], la F, KiFEEEH, BOHT,
croissance du, du systeme. Et ZF#[E AZE xlilfﬁ»hkb\j&+ &
THEET B c'est, mm comment dire, perpé (B¥, S—A), EAKIC[BEDO T THEEICH
tuer. Souvent, dans ma téte en fait quand je| LA EL I EEBIRADAVET, &LVS
lis euh, 12 avec les kanji, comme (AR (DHE[RFIF]ETH, ETRREMENST
FBTHEET 5], euhm, le sens vient oMb, COTIE, FHETHEMELS
directement parce que c'est trés, c'est trés [[EFHHHNT, FHAHC, KT HEh
visuel donc Ia on a le kanji existence et [M&HIHTY . A—, MIETI 4. &
continuer donc continuer I'existence, se , BB, COLSRAISTITUR
perpétuer. Euh, c'est facile. Par contre euh, [§ 2% EALZLDT, EF T
donc généralement jai pas besoin de
traduire comme ¢a euh, en frangais, on
comprend tout de suite avec le, le, kanji
euh,

68 Mais euh, par contre, oui je, donc je me FN, BOT, FalE, 75
pose pas forcément la question de quel mot EDEEITHZONILTLEE
c'est en francais. Parce que, avec, en fait, ¢ zf—b)l,aﬂ'!/v EWVS0%, AOBEDFT
a créé comme une image dans ma téte, 7 |[FFEDTAA—TDESITIFHIEVIE R
#E[BARFETHEET 5], donc j'ai pas besoin [HHESNI=DT, BOT, ISV REIET
de repasser par le francais. C'est vraiment |RE(LZVDTYT , KBITETHAA—TH
trés imagé. Donc c'est, donc en fait c'est  |BDTY, DFY, Thid, #B5, EFHH
assez pratique euh finalement d'avoir les, 2D [Z#EHWEFLZDTT , DT, RIL,
ces kanji. Donc ensuite euh, R85 S —, THRMBY I —AEL, DF
W—hAVREARBTREES 5] Done Y, Z—, UZIL—bAVE, Z— HRH,
euh, un recrutement euh, efficace. Et H&% %hﬁ\ f€t£§§ux$%néf &1, [A
BEBRUABREELLIARETRET D) | KE , PERRXEDLETR
[BAETHOA, PEFRIEDLETR uaf 5&"2?6] A—. FTaylor and
7221=5E %3 ] euh, Taylor and Collins| [ Collins(&L V51, 2—, A—. DFY, ZII,
W3[BAFETHEET ). Euh, mm, Donc la, |X—, “mis&puun\i?ﬁ( A,
euh un peu comme dans la phrase précé FATRIZ: EL\xtliﬁauzﬂhh( B
dente, euh C'est une phrase pas si longue | ZL\TY, XDE, 21—, F#H &PLE&;H
mais y'a plusieurs virgules et je pense qu'on L’CL‘%:W)’('I?}:QLWJ\&B’L\§¢ DT,
insiste un peu sur chaque euh, chaque Sl A—, BOT, XOBRADERFAL
partie de la phrase. Et donc 13, euh, donc on | TLV\BERBNVET,
insiste euh je pense sur le milieu de la
phrase.

69 MREE, VI —hAVME [ARFETRE| [HRI7Z, VI —PAIMEL T—IEHR
9 %] On insiste sur le theme, et on insiste |FL, ZNHSZNATEELERTAEH

it que clest HEHERITABHEE nEJ&L\7$E§§nJ‘]L'CL\§? ERMD,
THiET ] et, donc euhm, K A, SN,
THEET B] euhm, donc la clest |} 2=
une combinaison en fait de quatre kanji.
Deux et deux, A%, #RE[A RFETREE
%). Et donc euh AB[BAFET: 3]
Cest la, je crois qu'en francais =y euh, I |BrHES 2— &EU %“’2 THELERL
administration, la gestion du, du personnel. | AFH#AE], X—, CHIZAMBEEISHNT
Un peu les, un peu comme les ressources | b EEL, #KE, DFY, Z—, ThHD,
humaines. Et #AE[R R TRIES 5] euh, | hIE. Z—, CHIF20004E [ EANIE
réle, fonction. HEH BELABHIARET| 1oL BLET,
359 %] euh, cest la fonction le, la plus
importante de la, de la gestion du, du
personnel. Donc euh, et c'est selon euh, je
pense Clest peut-atre un livre, écrit en
2000.
70
71 Oui, voila, généralement je vois pas forcé

ment énormément de virgules. Euh par
exemple dans les articles de journaux. Euh,
li'ai pas l'mpression qu'il y ait énormément
de virgules. C'est un, c'est des phrases
assez euh, Oui qui sont, pas forcément avec:
des virgules. C'est un style assez euh,
assez neutre euh, ca, ca raconte les faits.
Et euh, et j'ai pas forcément l'impression
quils insistent sur une partie, ou une autre
de I'article euh de journal souvent.

l;l.\ ZFIWSTETT, L\O1HD, CAK
DZERERSIEEHYFEE A
&x[i%?%ﬁ;['{[: h/\/"&

EoTWES, T, F<H
= &é*?&]@thﬁ\w"%\%?ﬁﬁL’C
WBHEWSRLZECETLER AL




72 T, ESLTOE=HIZDEI
BUET.
73 Mmm S>—h.
74 OFY, ChlE, Z—, BOROFERIE?C
NFEBT2-OTTH. O, BHE?
75 Oui, et 1a donc on voit que, en fait le, le the [(&LY, SC(E, DFY, H;J.‘:fﬁl:[)‘(ﬁ
me avec [E[HARFETHIEY B] clest, dans |DIFBLHHDAHMYET . ChiE, =
la deuxiéme partie. Et donc la en fait on DEOBATI R, Thhb, ST,
insiste aussi euh, peut-&tre quon insiste | X—, HLALI=HEH, TDI=HI 11385
aussi vraiment sur le but, D7=IC[BXGE Lrb\éﬂ)ﬁ\tuniﬁ& D, A
TH3EE7 5). Donc vraiment pour euh, pour h o2&, REETIhDD, VAT
euhm, pour la, la croissance et le, et pour 1=, TEDT, HAL
perpétuer le systéme. Donc je trouve que, |IZFEL Y, XE D
quand on it aves la virgule, euh, on insiste | TWDEELBLES , LOT, 2— KO
sur les différents éléments de la phrase b 0 AFEDLBHAL TS ER
Donc, euh, donc euh, oui. Moi je trouve que B E—RIS[XBEEIHOR,
ca insiste un petit peu. Parce que quand je DEIDLLED, ZOFHR, XED
lis, avec la virgule, je vais m'arréter un peu, {—h%nw’ﬂﬂ%ﬁé EISBBMDTT
et du coup ca oblige a regarder chaque CISEBRA DAY E
partiede la phrase. Et on comprend comme BLBEMA M ofoELT=D,
ca le sens euh, en fait tout de suite. Parce iAl;nEUJ\‘FT[KEUJQJT]EEME BE
que par exemple c'est vrai que sl n'y avait [$857=HICE A TIXEZ]HIFEBVE
pas eu de virgule, euh, jaurais été obligée o
de séparer moi-méme, un peu dans ma téte
les phrases pour repérer les éléments
importants.
76 AHEBOEEME SESSITBLTILGESS, Donc ensuite, euh AMEBOERME[B [TIE, RIS, 17F)\Mi§?qﬂ>§§1‘ilt1
AFETHIET 3], euh, SHILITHEL T [Z2—, [SHILITHBLTLCEEDS ), 2
r 6')[51& T%'ﬁ#‘él. Euhm, donc la T*?lii"f )\H
euh le theme d'abord, limportance de, de , ThbBISHE
I'obtention de, de personnel. Euh ensuite & o 17')& 2FY, 14
HEDITHLTUKESS[BABTRES o IA& Shiokld.
%]. Euhm, donc %&[EIKE%’E%E?T%J]N Fébl 1. — . EAABTELTLC
pense c'est mm, désormais, 4 partir de FY, SCIE Shid, SR
maintenant. Euh, &5I[BAETHEET 3], STWAOMTI, i—o&, D%
encore plus. Et #LTLKED3[BAETE|Y, S0, COERSEEoE, 2—, oLl
559 %], euh, donc la cest, c'est, on fait une| 2512535, CC &, [E5I2IAHEHDT, D
conjecture en fait[E>TL\H AT, Euhm, [FY, BEICEBETHA LD hHYET . TA
donc cette, cette importance va encore HER.
euh, va encore augmenter. La en fait avec
le EHIZ[AAFETHEES 2], donc on
comprend, on comprend déja que, qu'en falt
c'est déja important. Le A#1ER[HARE
RETBL
7 #HAMIZESFAOBELCEBLICEY AMORERAHLL [Evhm, #RMICESRRAOBELCEMIE |[Z—o&, THERMICESTRADEEILLE
BY EYDFNARX VEAM TEOMERABEELEFHSI T (ISLYIBABTRET 5] AMORERNE |BLISLY ), 2— TAMOHERHSHLIE
WBASTE (Strack 2014) LY, EYDIFNARXVEAMTEDME |Y, EYDIFNARFILEAM TEDER
BB ABTRES 2], WEIVZEFES |0, [BEE 2 ZEFHSATOEALE ),
MTWBHSEIBRBETHREET S Euhm, | [5—A, CIIF, COXEEHEERNTT
a je trouve que la phrase est assez longue |13, [%5]. [FLY, TI DT, Z—[%5], %
%], Oui, donc euh [4%3], donc I3, quand |DT, CD&SISXEAHEHERLEFIE,
les phrases sont assez longues comme ca, [x—, FAF=WNTDZEIFERNEVTEE
euh généralement j'ai besoin de les lire euh [Aso [%—L ]t%l‘ TELCERT 51
une deuxiéme fois [5£3]. Pour vraiment [ DT THRMIZ), OF
bien comprendre euh, Donc euh 1t F&9I= =
[BAFETHIES ), donc euh, au niveau
mondial. Euhm, RADBEL PR Eik,, x— C %
12U BAECHIET 5] Eohm, BEIL  |BIRLESLLOADAYELA,
[BAFETHEET 5] euh, je sais pas ChiF, EbDMENSE, BE, T, ﬁiﬁl,
exactement comment le traduire. & EE[H A MTELHD, ERLET, DL,
FBTHIET D] clest, plutdt la, la hauteur.  [CCIE, TLA, #SL1z, > g
Mais, aussi quelque chose de, d'évolué. Je L\it LLS30H, ChE, Z—, Bl
pense. Un peu euh, 12 je dirais plutst dans FRTELLASTY , DFY, l/
le sens évolué parce qu'on peut pas ~ ;&1&[,74/\/»7 ERBLVET A—,
traduire ¢a euh simplement la hauteur, donc #HRMIIHBHEDT, ﬂ\iﬁ‘;‘;j
un niv, je dirais un niveau, évolué. Euh, je CABRISHRTERLENE
trouve, dans le contexte, 1t A89IZ[EAEE
THEET ), je pense que, on peut le
traduire euh comme ca.
78 Donc euh et BEME[B AFETHRIET 5] —. T&iRe), z—& Shik
euhm, ben c'est le, je dirais le vieillissement ,,,wl: T L\fL;—m\ KEHBEE
de, c'est un mot qu'on retrouve souvent[2£ | TY4a[&£>. 0, @ik, A—o&,
3, le vieillissement de la, la population. %hﬁ\af)\misﬁh‘ HLBY L 5—A,
Euhm, et AHRERDS, HLKBYIBARET |[RER), 2—, Fhld, BRGRAHIEBL
S35 5] euhm, ER[BAETRETS] |F9. TL, ST, A—, DFY=2HD
euh, je suis p, il y a plusieurs traductions, je | T, MEDIEZEBVET A, Thid, {R5E
Mais la euh, donc [a le deuxiéme 95, A—, [#R), Chid 2—o& £
D, B, T AMORERNHLIEY ), AH
%, BHTHS BLEITS, OIEHLL, 12
%], je dirais euhm, le, le maintien AHDFE [EBLVET, ZhhD, [EYDIT NS ZFL
BOBLLY[BARETRET 3] je HAMT), CCIRITITIEDTIEDLY)
pense, c'est difficile de, de maintenir, de YiWEBWET, TEYDIFNARF LA
garder le, le personnel. Et, &Y (+/\ 1 RF Mm [(CIZM4#AT 2], —o&, TEYD
WVIEAM TIEARFETREET ). Donc 13, 12 [CHOEED. ]EWEEEE( 5oTLS
lie coupe un peu la phrase et je marréte a
TIARBTRIET AL EYDINARFIL [T C LI
BAMCIARECRIET 5], [[CIE4AA [H0 *‘-P’Cl:tl,’ciE FRVEBLE
F 5] Euhm, EYDIFIBRBETRET S [T, TH, RSO, EROEELGEKRE
lie connais pas exactement le sens donc MYTLED, Z—, BETHEARNTHHLER
euh, pour traduire. La comme ca je pense  [LVET,
que cest pas importantdans le, dans la
phrase particuliérement. Mais aprés si je
veux vraiment connaftre le, le terme euh pr
&cis en francais, je pense je regarderai dans
le dictionnaire.
79 Mais 12 je pense c'est pas, c'est pas forcé | T, o CIRTAKIZ, TLETEETIE
ment important euh, E)DIFNARFIE [BVEBSDT, 21—, [EYDHFNSRFIL
ETRIET A Mmm, AMTIAREE |11, 5—A& TAMTI,
5]
80 ESLTID[TEYDIFIEVNS]IEEFES
FTEETREVERSOTT A,
81 Parce que peut-étre en fait que, avec le HLALED, COXDEITHE
reste de la phrase euh, le sens va me Z—, BHRADAZDELALLDD
revenir euh. Je sais que c'est un mot que COERBRICENHBDTT AR
|i'ai déja vu mais je me rappelle plus HICBOLHELRLOTY [%£5].
exactement euh le synonyme[%3]. Donc 5 7]
euh, les petits mots comme ca euh, souvent
|iai, j'ai du mal & me rappeler exactement le |Z.
sens euh, Donc 1a ZDARASEEZE TR ﬁﬁa
ShTWAALE[AREBTRIET S,
la je, prends ZDIERAEET[B T AL, ')iU hiE 22— E50%
#593]. Euh, donc c'est une tendance euh, | [E\ DA, BEA, B o<
comment dire euh, notable. Qui se
remarque. Euh, ca, le mot i [AARGETH
$%9 3], c’est un mot, que jai souvent lu. Je
crois que clest BE[ARETRIET 2] 11
est souvent utilisé,
82 R, A— REEROHIT@EZILL

SEREIK BRI H=DITT b




83 Oui, oui, je crois que c'est FE[BARFETE [T, [FL), CHIFRENTTE | LHT DL
859 3] Ia, lecture[5£3]. Mais, oui. Et done || BULVET [%3], TH, [l ZANBIC
mm, donc euh, Ia en fait euh, EYDIHA |IE, A—, DFY, , T&Y
556359 3] je dirais que c'est un peu, |17, EN3IET
c'est surtout, en fait. Un peu comme 451|943, I %5
[BAFETHEET ). Euh, je pense que 2 5
clest ga parce que vu que, puisqu'on dit <
que, [BRAEE[BAETRET 3] Z—, WS RE@ELE, DY, T A
c'est une tendance euh notable. Donc, une [E{E[, Z—, BULEEAZERD, 2— A
tendance notable, euh, chez le personnel, | #I1=#11%, [/\A RFILIEAH 1, DT,
euh, hautement qualifié, N1 ZFILGAM [Z—, LLCUHBELRERLD, +ﬁmﬁ§
[BAEETHEES 3. Donc euh si clest une | HEFoIAM, D55, FAAESIC,
tendance remarquable, parmi les, le BULEEAEFOALBISEILT, &L\xét
personnel qualifié je pense qu'on pourrait BOET. BOT, _(IJ; HER
mettre, surtout pour les, les personnes BOEY Z—, [EL B’L\i? IJ:
qualifiées. Donc je pense qu'on peut L, ELVS3DH, IILM) "&LH’JH‘JEKMI»
traduire comme ca. Euh, oui. Mm. Je pense h 2B, $ETELECT, 2—, AITTAH
que c'est ga, oui. Parce que, je crois quau d|BEAY, TEYBHIT), TDFEY ), THEFIZ &L
€but, quand, la premiére fois que j'avais vu %&,E FILRTNEBNVELT, T, [%h
EYDIFIRIETHREET ), pas avourdhui | ENIRGEIBHABYES . TH, X
mais euh, avant, je crois que, je trouve que [X—, L\Dd, X—, \_hb EE%&
Clest assez facile de confondre tous ces | [ZRYFERA[ES], Eh. =
motskYblt, DFEY, HISIBARETHET [0S ﬁ%iﬂ:ﬂ?é&%lﬁb)it*/vb ’(%;
%], alors que ga a un sens différent mais  |FIZCh oD EEMNEESYLET,
euh euh, souvent euh je regarde pas forcé
ment ces mots[#%£3]. Et euh, et je les
traduis pas forcément et, mais, ils sont
quand méme parfois importants.
84 Mais 1a, je trouve avec le reste de la Th, T, X@m%rﬁaéf{ﬁr‘]ﬁtﬁé
phrase AMASAEL[BABCTRET D), |FFLIL—HFE, 2—, MEICER
on peut facilement euh, comprendre. Done | | BUNET , ZD T, T (&, FAAES!
a je pense, je pense que je me trompe pas | 4¥(< J& e &L‘ttf‘ﬁ&b\flt&b\&
si je dis que cest, $FIC[BAFETHET 2] &1, A—, TRER, f%&'l
Mm. f2E[BAFE THEES 2], euh, donc TFRICAIE F
ensuite : FENTLVDAY & L FAf=BEFRT
9 %] Euh, FRIBAECHRE i Té&t")f &572 (18
la, la prévision. Donc la en fait euh, on pré hiEdL, TF8E), o
voit, c'est un peu on pronostique [f= 55
&5 AFT], Clest un peu, La je sais que
li'ai beaucoup de mal sur les mots, FRI[E t i z
AFETHEET ). Euh, parce que en fait f Eli #Af B, i%ﬁ?‘é
euhm, donc, ben la c'est vraiment pour euh, [#9%, TH, Z—, Ch
on, on, on avance que, on présume que, on
pronostique que. Mais euh y'a beaucoup de |#&[E],
mots pour dire ca en japonais[%3]. Mais a li 17 I’% EIIJ F%’;EJ I'Eﬂm FE
chaque fois c'est utilisé différemment. Par 1o Th! , P2EICT
exemple euh, FRI. Fifll, RA, RALIA alﬁ:ﬁ‘hﬁ\UiT "?E‘IJ [17(1%‘(?‘
FEETHEET B Et, la ca va euh, 13, enfin (A%, Z—, FEHS, BISHELL\DIX[ES],
on comprend le sens la. FRI[EARBTHE
9 %), ca va mais, euh, c'est vrai que c'est,
clest difficile parfois de[%3].
85 [FLY, TH, ChoORBFEOFHSEFEE
BFETAEDFEVDEFFHELONTTA,
BRETIDEESTHENE?
86 Pour euh moi, pour lutiliser moi-meéme. Apr |X—, TADIBE, BH BEAEIEE[HH
&s la FRIIBARETRIET 3] ca va. Euh LL‘(D]’C? %mﬁ\a S, TFRLIERL
parce qu'avec les, les kanji c'est facile. Mais 1=
par exemple pour RiA#, REBLIBXRET
FE7ET B, je crois que ca a des sens un
peu, enfin en francais souvent c'est traduit n [_hbﬂ) §€~F]L77
pareil. Et je pense que peut-étre ga ne Z;Eﬂ)ﬁ ECTHRT 2DRXESO T
devrait pas. Mais la T8I K“‘t‘%ﬁ?‘ WHAEBLET . T, CCOMFRENIE,
%] clest assez facile parce que F[B [¥1, 2FY, BHE2T, FhhBIE,
THEET 5] clest a l'avance et ,EII[EIK ’E A—, HD, MEEHZOTRIMHETT
F&7E7 %] cest pour euh, ben mesurer. . DFY, ST, HRE FafbE, A
Donc la en fait on, on mesure, on prévoit a (Y, It >TIEES H&, 2FY, Z—AR
l'avance que, donc euh ERIAYBEE[AA (HEET), Fr-bAEET DI, COMER
FETHEET B), on prévoit que la tendance | [FEEEITHSHTZHS,
va &tre notable.
87 Donc euh FRIIBAFETRIET B] clest, b J{L[;t XI%'C?u
donc ca va. Donc la euh, euh la oui en, en B, 2, A—, A—CCI&,
divisant la phrase, méme si au début, a la | £4) 117355, XL, BN
premiére lecture c'est vrai que clest long, |HEMITERLEBULVELTAS, % =
li'ai trouvé, mais en fait euh, je pense que ca | BEKEIEAEY 5(<(FRIBLLVER L\i?
va pour comprendre le sens. Euh, il n'y a ﬁi?é;a&f‘!ﬁltbiunu&
pas trop de risque de, de mal comprendre. 2N L ELVSDD, HEMHEROG
Euh, parce qu'on comprend que, dansle [/ T, 20, f&/v&:,a BELDH, 0,
contexte mondial, avec le, avec la, comment |E SR XA, X—, ESF 215U, %
dire, le, le business qui devient euh, EEICHEWTIE, AOD, BLEBRREHRIC,
comment dire, plus sophistiqué, et, et avec |BEILT D, EhHMEMSTT, & é_'
le phénomene de vieillissement de, des 2FY, AMO, BRIE, . BR
populations dans les pays développés, LWL, Thhb, BT, 2—, :m(tﬁﬁl
euhm, donc en fait, le maintien du, du &, A—, ERHS SOERIFEE
personnel va, va devenir, euh, est déja, en  |IZ72512: 57&%’@36 —, FHE
fait euh, difficile. Et ensuite, surtout euh, | IEENDHD, Z—, AH
cette tendance va étre, euh, on pense, on
pronostique que cette tendance va étre
notable, euh, euh, pour le personnel euh tré
s qualifié.
88 CEIRBNOLDFERLBYFT .
89 Oui. FON
90 ENIE, AEEZEBVET A
91 Euhm, Z—o¢&,
2 TIE, BOBHRCEBIECAD
93 L& ca m'a un peu moins géné parce que,  |CC ¥, EFCHETIHMBOIBRICIEHVELE
Ao EVSDB,
o4 BBVIE, CLARANRRDIBITIS
BofYLET A
95 Euh, oui. LA ca, ca aide oui. Oui. Ca aide plut| Z—, [FLV CCIE, BIFISRYET, [ELo
6t quand méme. Parce que la phrase est  [[&L), EESMEVNSEBIFITAYFET fa, X
assez longue. ELERROBOT,
96 3—h, A— bhYELE,
97 Donc |a par exemple, la virgule aprés %Y [T 0D f=EXIE, T2Y OB D
[BAFETHEET ), euh, on voit que clest |5 NILBETHHEODAIYFET
un processus. Euh, oui I les virgules ca, ¢a x.— FLy, SCIE, BERABIFIZEYE
aide aussi. o
98 Fhbs, HRAMOEICHRNHYES .
99 Oui. Euhm, je sais pas vraiment si c'est. T, x—o&, EAT 1=
pour insister euh. Les phrases précédentes (%M1 n\t—m\bb\ U%ﬁ/\mf
|'ai vraiment trouvé que ca insistait parce |B§IZ, AR HIZ TlEEDS!
que dans la lecture ¢a m'obligeait vraiment |%M>7=DT, nmx"m RIEI5EEH T
a maarréter. Par exemple D7=OIS[AARGE |27-ODLDFZERELELT, F2EX I
CFEET B Bt UV —MAVNE[BAGE |TOF0I2), Thhb, r')7)lz—|~)‘/|~
THFET B). Et la en fait la phrase, euh, je |[E1. Th A = =
trouve qu'on la lit quand méme assez [EPE= ] BES
facilement. tHFHIE DR R DB EALOEE |E D *. Zo)mﬁ‘ﬂt\"mi‘{tk#))\ﬁﬂ)ﬁ
EISEY AM DFERHELIZY EYDIFE | RAHLLBYEY DT COESIS, [HE
AFETHEET B). Donc en fait euh, je me r]mza&h\or—ﬂﬁﬂiah
suis pas vraiment, arrétée[%€3], je sais pas ﬁaﬂb\l;hb“)%ﬁ'/\ﬂbf[gﬂ =,
pourquoi mais[583], euh mais ca aide quand |4, FEMIZ[FERIFIRISIBET 4.
méme.
100 bhVELE, BEEE,




101 Oui aprés pour euh, parce que comme ¢a, |IELY, %hﬁ\la Z— [FEENHD
quand on traduit, euh, on a directement les, XOBRITES
les différentes parties de la phrase donc HIRCEET D
cest plus facile. Pour euh, pour euh, pour |DIFLYTIETY , KA, REDIHST)
traduire, pour comprendre. Et ensuite par 2FY, Bl
contre j'avais pas fait attention, au M5TE | ZBRRTLNVD, £53TT 4, ﬁlmim [F3
[BAZETHES 3], 2 lafin. Donc, en fait [L), BAZFBRATNSEBNET , IS,
on donne la raison, et en fait oui on donne | [XEA]DLEMNF-DT, MEZRAT
la raison je pense du, oui de, de la phrase  [L\OFEEHZNTNELL
d'avant. En fait comme c'était un peu long, [ELVSDH,
|j'ai oublié qu'on donnait en fait la, la i S5THHE
raison[%3] MNBT[BRETRET 5] Bb%:..tﬁ"téﬁl,f* LiL, B
Parce que, en francais par exemple, onp, |[NASREIZEET, HDT, X H, TH
on aurait pu commenceren disant, c'est A, Eh t#’)ﬁ‘UiT bb‘Uin‘ [
parce que. Alors qu'en japonais, onaala |3 BICIXIHMNCITEXOREERS
fin. Donc euh, ben on comprend, on BENBYELL,
comprend que c'est, la raison du coup mais,
c'est vrai que du coup j'ai eu besoin la de
me reporter 4 la fin de la phrase, juste
davant pour euh,
102 —, DFY, A—, EYDFhD, T
HTIDERE, Z—, YIo1-DTT
103 TZ[BAFETSEET ). Oui parce que euh, [[F2I[TEIYEL], [FLY. ELVSDH,
du coup donc 12 il n'y avait pas de virgule  |X—, DFEY, CCTIHEAS LN FDT,
parce quil n'y a pas besoin, BER,
104 A—, XEEYREOISE, A—, BIAF
HOYIRYET b,
105 Euh, donc a les, donc a jai coupé apres la
particule TIEAFETHEET ). Euh, donc,
TIAAFBTRIET 5] pour moi 2 ca
voulait dire euh, ga avait le sens de parmi.
Donc en fait euh, ¢a, ¢a donnait une euh,
une limite. Donc euh /\f RF JLIEAM T T, 'aﬂ)‘[’ BRohTOELE.
[BAFETHEET ), donc ca se limitait. BOT, Z—, INMAFLBAMTIE,
Donc evh, N RFLEAHTIARBTE [MhD, DEYMERMESLE ], 2—oL,
#EY B), et ensuite, donc ERMEE[B [Z—, L, [XEZ]IDL, L, LIKDIHIZ,
AFETHEET D), euhm, euh, oui jai divisé  [[FL), BFELI S5 HE, &S, &Y, &
un peu en, en, oui en plusieurs parties. YEBITEBATT .
Comme ca aprés c'est, c'est plus, c'est plus
facile
106 , 2EAIE, ESLTATRELTE
BAEDTT b, COHS, COBATT,
Itb\uhtf)’ﬂﬁltftf)&TXE’étﬂU rpty
DETXEEYEL ATLL=, TOHRA
No
107 Euh, oui parce que, en fait euhm, DR |Z—, [EL), ELVSDD, HAIS, 2—&
AEAEE Jeuh, ben en fait cest, | ZDIERM I3 —, £, THIE, FHHEE
\i'ai trouvé[%o] Clest assez facile. FEES] BB TT
108 B—, BAHEE, DOYELL, [FL, F0,
109 Et en fait TDMERMBARBTHIETS 5] ¢ | ThhD, [ZOMERAY, ShiE, X—
a apporte pas euhm, y'a pas linformation. | &, A BYFE AL [HUHHEE, D
Quand y'a B[EARGETHIET D) on sait  |&ITIEHRAKBLNSTEEH>TVET . 12
qu'il va v avoir une information aprés. Donc |5, EHCDMERMEE 1%, 21—, R
du coup j'ai préféré prendre euh BLLISLELE, S59 5, 2UDERA
directement ce, fARATAEL[BRFTE |[F<HAVET, BEBUDNTVET, T
559 5] Comme ca en fait cavatoutde |4, [FLOIEYDIFIISDLFESTL =0
suite ensemble le, le sens, c'est T, [CITIEHHHEICLEL .
directement relié. Mais, comme j'avais été
un peu perturbée par le LUDIH[AFFET
359 %] au début j'ai préféré couper a T
FATHRET 5] deja
110 AP ELFEREMEAEL BATHAMTRADBEZIZIE |Euhm, ensuite, AQBDEDF Z—o&, ThHBIAORDEDFEEE
W I—hT—H RBRFEFT20158) o TAEATY, AMTE~D(E T | BECEATE), TAMTE~AD), Z—
%] euh, BRIFHAL UIIN—FT—IRB (BRI —FT—IRBIRA 2015
FFT 2015 [AAFETHREET 5], Euhm, £]J, z—2&, DFY, STHEXERIFLSE
don la je vais diviser aussi la, la phrase.  [BULET . 21—, TAALXEDLAAEE
Euh, et je pense je vais la relire un, un peu. 7& BOES, UNEEETIROLKOHD
UNEBE TR OV DD DFEEHAE i oFY, oF
1. Euhm, donc euh, donc la avec la virgule B 2k, Z—, T I
aussi c'est, c'est plutét facile de, de voir bf:\U«‘J?‘L\T?‘ BOT, 2, Z—, B
euh le theme. Don la euh on par\e vraiment| ADHEIONTELTLET  THAT
du cas du Japon. BATH[R FEET (L1 ThhD, OFY, CTEIADBLED
%). Et, donc la AQRADEDFE i‘{ti)":ﬁ ?r—.ﬁ“{bfﬁ)&tj Z—, T £
GIEARFETHIET B]. Euh, la clest aussi | HSEFRT, B, BT
des termes euh qui reviennent assez fré lﬁfﬂ)l“hﬁ N5 TY, DY, ADDRN
quemment dans ce que je lis euh, par EAODBEEEHEEDET, T D
exemple dans les articles. Parce que c'est |[HYEL ), ~ANEITT 5, TLTIBAT
des problémes assez actuels. Donc en fait [£), COI THIFRIOXT, Z—, MR
clest, la réduction de la population etle  [AIJELNOTLV=DT, ZCALMBETLISD
vieillissement de la population. La baisse de |EBSDTY, DFEY, 2—, ELLMELS
la natalité. Et ANH#EG[HAFET: . |EE2TOEDILEE>TOEORERNE
qui progressent. Et B A TH[A AR THE o
T 5] etle THIARE “(%‘E?‘bhe
pense que ga vient du fait que dans la
phrase précédente euh, on a parlé 5
[BAFETHIES 3], donc on parlait euh,
plutt je pense de tous les pays.
11 Euh, et 13, on parlait que dans tous les pays z— %nﬁ\b ZC, £TOEICEVT, E
en fait euh, y'avait euh, une sophistication | BEIL, 2—, Lz
du business euh, euh, un vieillissement )\uomwtnt Z—, $Hof=, DT, A\#
peut-étre de la population, que ca allait  |Z#HFT A0, BLIESTIV-FEE
devenir difficile de, de maintenir le, le B, A= Th,
personnel. Et euh, mais je pense dans tous.
les pays et I3, on s'arréte au Japon. Et on
dit, on insiste qu'au Japon aussi y'a ce = LTWET,
genre de phénomenes. Et 1a on décritun | ZL T, #54, 2— AOOBDEHEED
peu plus avec euh le, la réduction de la 1E.‘F&&%,I‘§ﬁ\hu\§t A= [TFR
population, la baisse de la natalité euh,je  [FEAK TSI EFISS[LN5SE]fZE
pense que c'est ca. Et donc euh, euhm, BUET, Thhb, 2FY, X =2
ensuite euh AMFRADBEZIEANER| L, RIC, Z—, f}\HTE'\ﬂM&elﬂﬁ
FETHEET B). Euhm, donc en fait la clest |LV\ . x—2&, DFY, CCIE, 20, [FRE)
le, FEIAABETHRIES 5] clost le, ShiE, FR. OFY, ST AMOTR,
manque. Donc 12 le manque de personnel. | R D, T~ jENSBIFIE—#EIZ, Th
Et, avec la particule N[AAFETHRIET 2] |1£, —, OFY, ThiF, ChiFM~nf
clest euh, en fait c'est, c'est NDEEE[AK|Z 1, DFY, 2—o&, DFY, ThiF, D
FETHEET B). Donc euhm, dong en fait B B2, LTHLEINETLLIN A —,
c'est, je dirais la, la crainte, I'appréhension. | A#DF 2 LT 2—, 2FY, ZO»
Euh, envers le, le manque de personnel. BIEAEN 2—, 2FY, Z2I1E, ALTT
Euh, donc cette crainte est forte. Euh, donc |13, 5E1=, met.—m BLY, FaAtBSIS,
la c'est pareil il faut, il faut d'abord en fait |Z—, M= 1h SENEVFENERL
lie pense euh, traduire MEA[AARBTRE (F7. %*Lﬁ\fa, I~ 1ORIZHELNERT
3 %), Et ensuite on regarde ce quiily a HET .
avant le, le N[ARFETRIET 2]
112 Euh, donc en fait oui 12 la phrase est pas si DFY, [EL, XERFEIETRBY

longue donc en fait c'est, ¢a, oui ¢a va.
Donc en fait on dit que euh, que I'a, I'a, I
appréhension, la crainte de manquer de
personnel est aussi euh, est aussi présente
euh, au Japon. Et en fait le, oui, ce qui était|
avant le BARTHIARETRET 5], evh

c'était en fait plus pour qualifier le Japon.

it‘f’ueﬁiL) ShiE, Shi, [FL, KL
XTY,OF AHMTFRODE, B
=&, Z—, EMS‘C{. A—, HELTLDE
WAFEY,ZLT, 2O, [F, TBATLIO
HMOLDEF, A—TLAARERBELTVE
L.

pA




113 79.9%HDEF A 2026FE I (ETBEELTAH ORERATELY |Evhm, ensuite euh, T9RA R/ S—t b | Z—o&, RIZ, Z—T79H AV b9/ S—t2 b
LGS TR IEDBERRVFET D (VIL—IIRIAY (DEREH, 2025F HIZEFEAM DRER t@ﬁ%ﬁf 20254 I EEFHTAM DR
kU a—2arX2013), MRELYELEOTNDEDRAERERY (ROBRAELYHLLSTVSLEDRERR

HFHETHARBTRET B VIL—N | BFET B [VIL—, VIL—YIh—
W—YRF—U AR 2=V R, 20135 | DAY 21—V X, 20135 |, —o&,
[BAGETHEES B). Euhm. Donc ensuite | DFEY, R, 2—o&, A—, CCIXDH
euhm, mm, |4 je préfére partir peut-&tre BHODEERTOENEBNET, T#E
directement de la fin de la phrase parce [, DFY, HE®D, HRISOLNTHELTL
que j'ai, donc on parle d'un, de, de résultats ﬁ‘., ERER L, %hﬁxerg&vr
de, dune enquéte. Euh, FEHERIBARIET (H1X—, CTIF, [F1, FELT )
HEET 5] Et FHET AAKRETRET 3] 5 rﬁ&?‘ém%éwli}bif;iﬁ‘bi
euh, La en fait, oui c'est il existe, il y a. ca o TH, A—, Fp, A—, BESHL,
m'a fait un peu bizarre peut-étre de voir 7% zhis, %*Eﬁ%af_

S H[AARFETREES 2] Mais euh, ben

euh on comprend que clest, il y a eu un

sondage et des résultats.

114 ESLTELDTT b

115 Je sais pas, FFE S H[AAGBETRET 5] bﬁ\Uiﬁ'/\/ TEESHIA—, F—, L
euh, ben, non ca fait, ¢a fait un peu plus F, F—, EBLMENSE,
euh, ben existence. Ca fait peut-étre un
peu plus soutenu, simplement. %3 3[H
AFETHEET B, il y a aussi, euh, mais en ~48%
fait, finalement, oui, je pense cest juste TH, DFYIE, [EL, 55} L
peut-étre le niveau de langue qui est un (B FEST-EEDHENALLEHHDOIZERL
peu plus, un peu plus soutenu oui. Le mot  [E¥, I:l,\ TFESBIELY i
FHETHARBETRIET B] en fait je T 51 AL
pense aussi, oui, que c'est pour insister
euh, c'est pour insister sur le fait que euh,
qu'il y a vraiment une crainte en fait.

116 A=,

17 Euhm, dono ensuite, euh, donc en fait 19.0% |2 —2&, ZhA'S, oFY, 79 95—
des entreprises euh, donc la y'a aussila |t hDRE, % A%
virgule aprés le AA[AAETHRIET 5] ROBYES, 1§U FpSES ’_ &,
Donc je pense , la je trouve aussi qu'on BLmLEoDL, 2— BEEBRFLTD
insiste peut-gtre un petit peu sur euh, sur |DHNELNMBEVDEBWNET, Fhhd, R
les entreprises. Et ensuite, en deuxiéme. 2, XD= 1E(D"ﬂ;}li Z—, 2FY
partie de la phrase, euh, donc euh, vers euh, | X—, 2025, &, Z
2025, euh, le, le, comment dire, le maintien, 111;“17)#\ )\Mwﬁﬁ
la, la sauvegarde de, de personnel, euh, euh |X—, MEF ], i, &rﬁab\ +sm
BF[BAFETREETS D), cest trés bon,  [BENEHofz, £5, A—, EHITISVRE
qualifié, je sais pas vraiment comment on | IZE#ERL = J:L\ﬁ‘bﬁ‘t)it‘hﬁ‘ h
pourrait euh, traduire exactement en frang | I, &5, DS E(E, FALIC, BRETS
ais mais c'est, ben c'est un mot, ¢a va c'est | [SIZ#ELAENTT , R—T/NARFIL, HA
pas, c'est pas compliqué pour comprendre. |#1&EELEZSNHEBVET , RLEK
Euh on pourrait remplacer je pense par /\{ | TY, DFY, BELYHLIZOTVS],
AF), BAHMIBARETHET Z]. Cest  [2—, F&Y, LYHLADESS,
pareil. Donc, MK YHLGE>TLVB[ER
FETHEET B), que en fait ca va devenir
euh, plus difficile que, maintenant.

118 TEFSERAMOEPEEERT IOICRADEEILERS [Ensuite euh £EE, SEAMD, BPEE|Thh D, A—TRER, SRAHD, BL

AL TULKESITBEEDS, HRTI-OISRAOEELELCLOT (BEERTIOISRAOEELELS
[EVET] LTUKESISEREBIBAGE Lo T, [BVETILTIKESISRSS
THEET B). Euhm, donc la encore une fois |31, x—2&, CSTHE, FLOHD
v'a plusieurs virgules donc c'est[%£3], c'est |FRMMHIDT, BOTINIL[ES], X%
vrai que c'est facile pour euh, c'est assez |1 BICIE, —, B, X—, SEMEET
facile pour euh, diviser la phrase. Donc euh, [, DFY, 2—T¥[ES#), 2FY, &
BRFSHRIAARETHET B donc les, ¥, 2—, DFY, §h5, 5. 2FY, B
les entreprises, euh, donc, 4 partir de MELT, 2—, + unsnzﬁar A B
maintenant, désormais. donc, dans le but, [, Ehhn, HEITEWNT, DFY, [F
euh, de maintenir un personnel de qualité, |L\, $<DAHE+HBRENERH 1= AHE
et de, et en quantité donc, oui. A la fois & iUW}ﬁV}m}EﬁE?BHLTL\
beaucoup de personnel et du personnel < 1531, 5—h, DY, SCIF,
qualifié. Donc FANBEILZIRALTLK F}an 1—m‘: HH, COEREHIAE
£ 12H3[BAETREET B Euhm, (FISEBHSTLVEASEBNVET, £V
donc la ERI[BAGETHEET Dl euhm, je (DY, FalF, FaAS, 2— ERELEBEHMD
crois qu'il n'est pas dans le, dans le SEFLIREAHYES . 5, TH, B
dictionnaire euh japonais—francais je crois. |fZ, 2, BIKIFERTEET .

Parce quiil me semble que je I'av, je 'avais
euh, cherché avant vraiment pour avoir le,
la, la définition exacte. Mais en fait, ben on,
on comprend le, on comprend, on comprend
le sens.

119 Parce que euh en fait on comprend que.  [EL\5DE, Z—, DFY, A—, DEYSZ
Euh, donc la que c'est euhm, que clest, dans| (&, ChlEZ—2&, ~DBMT, ~DFHMA
le but de, dans la direction de. Euh y'a,ya [T, LEBRTEEY, 2— BENHYE
une volonté, un, voila, dans lintention de. 3", £3L\3CETY , ~F524UT, BR
Y'a une inten,[EUVE Y] y'a une [EVETICCISRBEAENSHYES . D
intentionnalité ici. Donc euh, oui par contre &Y Ly, SIS, FALR, T HIE
oui le, le mot exact je, je saurais pas forcé (HEFITVRENDOYFEE A, FLELD
ment en francais. Parce que c'est pareil. Je B3I, BRBISECNEERT
pense qu'en japonais y'a beaucoup de mots. w%ét&'ﬁb\ifﬁ A— O
qui veulent dire ga euh, Y'a beaucoup de SHEEEMARLBYET A, 2—, L
mots de ce genre, mais euh, non c'est pas, x. {—hlt BREILOEHLLHYEL
cest pas difficile & comprendre parce que | A/ tL\—)U){. ;.-.#;ﬂbf?’iﬁ P‘ii&
pareil la c'est, cest une de [Z—
kanji euh, facile donc le, quand je lis j'ai FY, A tﬂ% ﬁﬁmq:rﬁ?&»ﬁ /‘E
directement [image qui se met dans ma té |EHDTY AV TTT ®T
te. Du concept en fait. as le mot qui | 134K, Th, KBIAA—TDBERT, OF
me vient dans la téte mais j'ai vraiment, grd [YiRFAHHDT, H&A S CBICA2TC
ce 2 limage, en fait, faite avec les kanji, jai (2D TY[%5], DFY, 2—, D2FY, I
tout de suite le concept[2£3] qui me vient | TIE, £EN, 5, ChlEAY 23
dans Ia téte. Dono, en fait, euh, donc on va, |FBEL), Z—, HLALL 10}
donc Ia ce que les entreprises vont, vont, B2, BEALEVZEMELNES Ay
vont viser maintenant c'est vraiment euh,

RADBEIBRETRIET 5] je dirais
une euh, un peu une sophistication du,
peut-étre du processus de, d'embauche.

120 Etla, [SB31Z53[BABETRIET 2] euh, [ThhD, [1SH851253), z—, F— h
ben c'est pareil, c'est plutét une euh, ¢a, ga | [XEILTT 43, ELLMELVDE, . X8
atténue un peu le, un peu le propos. Euh,  |ZAL, DUBHILET ., X—, BEMN, 0
on, on pense que les, que les entreprises | B8, COHMEEETEASENSTET
vont se, vont avoir cet objectif, cette o
direction Ia.

121 ZhnolRAOBELICHITT), [EE

ﬁz@ﬁtﬁtl:ﬁ] FTREFER-RICLRARELSMFE

Ensmte &ﬁi@mmtkﬂlft REPE

[SLf=, RATRAMFSh BB AR

?%,S?é] Donc la la premiére partie

0 e G o G e e
phrase juste d'avant. Euh, IZ[F T[AA:E
TTHEET ). Donc en fait euh on, on, on
reprend avec ce qui terminait la phrase
davant. Donc c'est facile de suivre. D
c'est vraiment euhvers[[ 83 TJ&LY
#5889 %] cet objectif de mm, de
sophistication, peut-gtre du, du processus
de, enfin de, de 'embauche. Euhm, donc
ensuite I3, aprés la virgule, il y a la deuxié
me partie de la phrase. Donc |2 je regarde
dabord la fin. H#FFEH SR RBTHRE
9 %] donc euh quelque chose est, est.
attendu, espéré. Don 12 fEEFEN—ZIZ
Lf [E AFETHEET B) donc ca qualifie £

RIAAFETRIES ). Donc 13, euh,
on attend des, des recherches sur I'em-
I'emploi. Euhm, qui ont été faites a partir de,
comment dire de, de la gestion des, du
mode de gestion des entreprises. Mmm, en
francais je pense c'est un peu, j'ai un peu
de mal a traduire euh, directement.

c.

®

FER-RITLE, BAFRHSHFSH
1. S20, XOBHOEHBHIE, Z—,
F—, BRIOXEZFTNET,
[T Tl 2FY, 2—, HDXO
BRYBShTWET . BOT, [XE]:EL\%-
FUTT, OFY, A—Thid, &L
wEL, BRI Hlf’([W]lT’CJ&L\
E£#®WIB], LLAHTEHL FRHO, OF
Y, BREROEELIEG T A—& R
D%, XO=2EDEHTT 1.
CITIR EF(XBEOIEDYMBRTUE
Y. [MMIFENZ10FY, 2—, 52
Fhd MHEShEENSL58E0. OF
Y, SCTRIMFEFER—RICLI), OF
Y, MRABEIEEHLTVET, OFY, &
CiF A— BRICETAHREFOTL
%o Aok, BALEBRIELLDH, %
DEE, i"‘s.ﬁ,fb\b[ﬂf— )iﬁ
Tv’bﬂb‘ﬁﬁﬁéhé]a 7]
& DL -, E&ﬂm?éﬂmfﬁu\’c

T,




122 Mais je, je pense que méme en le traduisant | T4, Z—, IEREICEREAR <r%, , Bk
pas forcément euh, exactement, euh on li&ﬂzfé‘étm WES. S, 2, (58]
comprend quand méme le sens. Peut-étre | fF&h ), DEY, %ifl;tbﬁ\‘e‘ét
que maintenant euh, AHIFSNBIERE |ZA—, EAIC BEH’&W"‘%‘ LT BE,
THEE9 %] donc peut-étre que jusqu'a = 0, REFEICLDERA
maintenant euh, les, les recherches euh sur |[<] Ea?‘éb}}%ﬁ‘Hﬁrl;mﬁ\af DMEL
l'embauche étaient peut-étre pas assez | NNFER A, fildian, FAAESIS, Thot:
faites euh, euh, en fonction, selon le, le BETE, Z—, [F, ISEEBVET .
mode de gestion des, des entreprises.

Parce que je pense quiil a changé. Euh, oui,
lie. je pense que cest ca.
123 #MY DL AMBEAOHRE SN FETHRZEFL rL\ig Ensuite euh, &L?’é&:')l )\Mf*ﬁﬁwﬂ Fhb, i—f&L?éJ:?I A*’H}kﬁ%@

FRERRBBETITON HTY, tlx7/3/(§§& BIL REINFTHRSE, £ BRECIETHRE, EFL, qu

(X RBHEAEHEN TH= (Hausknecht et al. 2004 ﬁE’ﬁl& ﬁa&fﬁi@i‘tﬁh[ﬂi & EHRRIEETITD, fThh.

2014) o VWET], ﬁbh[Ei*."C%%ﬂ'é] BAT (A ThEL S a BRI
L7 a BIRICBL TRBAGHIRA [EHRRABERSN TE L. 2—, K
EWSH TE[AKRBTRIET 2] Euh, jai|& EL\&LT— [%5. ]ﬁt‘ wltXIiT?
trouvé que c'était une phrase longue [5%3] T, £THST
Parce que, quand on lit en fait ca va, je Lkli (FLy, ShiErg
pense que les kanji, euh, ben oui je les, je ET L HHAAT
les connais tous. Et a je crois que c'est, oui 52 CIXEE [X&
clest WALIAARTETREET ). Je pense E—hlf‘[]?ﬂ:jk WEF, #Ai) 31, &
que c'est ca la, la traduction. Enfin la WS04, [XEDOFRICIRIONSTY .
lecture pardon. Donc ensuite la je vais EWSDH, CTIF, COXERFOoEYEE
essayer encore avec les virgules de, je BROEBLFT [K5]. BOTICIL,
pense de, parce que ¢a, ¢a va m'aider parce T4 <), DFY, x—, ik
que quand méme I3, la phrase je I'ai trouvé i
quand méme assez longue[%£3]. Donc la pute 9
euh #ih g BLSIS[AARBTRET 5], TRISOLTO, HE, DFY, 2— CoT
donc euh, comme mentionné ci-apreés. Donc lzzm&&ﬁ\bﬁ‘th\iit A—THAR1
euh, AMIRFIOBRIZ[BARETHRET 2] ﬁﬁli Thhl, Z—o&, D&Y, oF
euh donc euh la, la recherche sur le, sur 2FY, FFEOLIHEAEL
I'embauche de personnel. Donc euh Ia je f— DEUICNETHRY, BFF, DE
regarde plutdt la, la fin de la phrase. Euh,  |#% A GHEETTHNL.
HRARBIEET, THOh[BARETRIET 5]
Euhm, parce que en fait tout & Iheure euh,
don jai lu comme ca doncCMFE THRT,
BFL, DELERLGRBTITOAR
KETRIET )

124 Et en fait euh, du coup ca a allongé la A= BOTXERLTVES . EhDD
phrase. Et euh, et j'ai un peu perdu le sens |X—, E:c&ﬁﬁlfaﬂﬁﬁ‘éz(bﬁ\bm(&
euh, en cours de route[%3]. Et donc 13, en [YFELT=, [%£3], Thhn, CCTIE, 2—,
slarrétant euh, en supprimant finalement  [IE®%AND, X—, BIEMICTHES), W‘!
euh, H&%, %, DELIBRECRE |F4), [DE%) FHE4M5, 0T, B
9 %), Ia je regarde directement la fin de la |EXDREERET . 1359”%/1&?1@21*
phrase donc 2 BB TITHONIBATET|Thhl, IS, ShIEEBWET, A,
T D] AMIBABTRIET D] je Az, CORFOMAGDOEERLITNIE
pense que c'est ga. Je sais pas sij'ai d, WFBA=DHEIN EDHYFER A, LY
ouais si j'ai déja du voir ce, cette OMD, Z—, Fb, LOMDESEL, LK
combinaison de kanji. Je pense que clest  [DAD, X—, [ELY, DA DEBIZEHL
sur plusieurs euh, ben du coup plusieurs TEEBVET, z—&, ZC, TA A
domaines, plusieurs euh, oui, plusieurs DRI AISIE, Z—, ok
domaines. Euhm, Ia je dirais que la virgule [ERYZELT=, [FL, FalE, PLEYZELS:, &
aprés le, donc AMBRADHRRFBAET|L\IDE, Z—o&, [HRTIXELINIHTT
#3559 5] euh, je pense que ca ma un peu |Ff-MBTT, DEYICNETHEFEE
géné. Oui je, ca m'a un peu géné parce que |PINERLERKRLIEEHTTDNL, Fh
du coup euhm, je I'ai un peu trop séparé, |5, DL, BRI DI BEAEYELS =,
donc de CNFETHEPEFPDEELL |book, XELI—ERABESLVENTE
BRABEHMTITONBRETRET D] (€A, TH ChiF, DFY, TALICHLL
Et du coup j'ai un peu, perdu le sens et ca lim\& L\i?‘ ’L‘% A—, [N
mioblige &, a relire un peu la, la phrase.

Alors que, en fait c'est pas, je pense clest

pas, enfin c'est pas si difficile que ca. Mais
euh, oui Ia la virgule m'a un peu, géné. Apré
s le FIRIZ[BAETRIET 3]

125 Euh, donc en fait euhm, donc, comme Z—, BOT, A—o&, HOT, RADES

mentionné ciaprés, donc euh, jusau'a 2, OFY, X— SETAMERISOVT
la recherche sur I'embauche de |DEFZE [, BRGFRTITONTE
personnel euh, a été faite sur plusieurs fzo DFY, Z—, HEP EFF, LESP
domaines. Donc euh, au niveau euh DT, Z—, ST, A—TWALHE
iologi i i MERSNTE=), R—o&, DFYID
Euh, donc 12 euh, FRGHEMNERSIT (1§, 2—o&, ThiE, Z—2&, 5—A, XE
EF[BRFETHEET 5] euhm, done 13, 77, A—, RILOBELS BT, EEBLE
euhm, je pense que cest euhm, mm, quily |9, TERICHIE, =TT EVSERA D
a eu une grande euh, quiil y beaucoup |LBHOT=LIBRALET . BALEZIELY
de, de recherches. ETH[AATETHIET 2] [L\DTLLINEL Z—, 1{SAD [HR
cest, je crois que c'est un peu le sens BRI BT, THAMTHEL Y3
d'emmagasiner. Comment dire, oui. Etre euh, (I, BIL TIX15—A (D S HEEL T
quiil y en a eu beaucoup. Mais @M THEL (WETHE], [BALHRHIA—. CO
92avIc, MLTIHIBABTRETS],  [#IEALKXT, [XOBKREZ]IDHMVET .,
mm{bDEFELTHUNSVETHT], B (ALHLES, Z—2&, COXDFOIEL
KEFHRMNBRBTHEET D] mm. Apres [TINDLEZENSH, TH, 2—, BT
ca va je, on comprend, on comprend quand [%®(F, Z—, [FL), KXXTY .
méme. Je pense c'est peut-&tre euhm, le
BILTIBAEETHIET 2] qui me, qui
m'embéte un peu dans la phrase. Mais, euh,
pour comprendre euh, oui ga va.

126 [/NAETEEL ] Euhm, oui. Je pense quand m | [/NE TEHEL . JZ—2&, [ELY, ‘ﬂfbx’ém
&me que je vais lire la phrase daprés. Pour [A THESEBLET, *
euh, pour vraiment, bien me faire I'image PTAA—S%F Bl Th, [S{a]{'
dans, dans ma téte mais, en soi on NEEZER hHLOTT, FEORR
comprend le, on comprend le, on comprend |[&HH\BEBINDTY
lie pense le point de vue de, de l'auteur.

127 T, Z—, COXTIFICEALTEEE,

[bh\L)l <LDTTH].

128 Plutét la deuxiéme partie de la phrase, apré EHLMELVSE, 2—, [EATHIDH, X
s euh BN THIE ¢ 93] plutot a (D =D EHDES, kfibﬁ\kL\')tftv']
partir de ZL VAV [BRBTRET D]  [Pavind, L<hhERA 2—
qui, qui est pas forcément clair. Euhm, je pr [&&, (LY, HEEEHAL li—m{;l‘\kﬁi
éfére lire,  ce moment-Ia oui je préfere lire [LVET .
euh peut—étre la suite.

129 LALBRERATORRNLGEARRERRELICHD. Euh, LAL, BEBRRTORRMGIRAHR [ZA—, [LHL, BEERTORRMGERA
REREELICHIARBECTHET D). (HRERRELISHD 1. XV, OFY, O
Oui, donc [2 euhm, donc oui, cependant. £ | Tlf, Z—>&, HOT, [FLY, UL, TEE
ERARTIAARBTRET S donc euh, la [HFRTY, OFY, 2—, ST ShiE,
c'est, du point de vue de, de la gestion des |EREE DM T, ThABIMARMZEA
entrennses Et RRMOGIRARERIER |HREIZ— 2FY, S2@F A—, [HhR

FETHFET B] euh donc la euh, (RRMIE  (MZIX—o&, A—, ChIE, ERICERL

FETHEET B] euhm, mm. Clest, jai BRI TEE LA, L TREERTO),
plus exactement la traduction exacte. Euh, G —o¢&, A—, kR
REBATOIARBTRES DI UISLE . =
3] euhm, mm, je dirais au niveau du, L HLA
Clest la systématisation. La je dirais c'est |[I<. IEEEQHBE#EE?’%;T 1=
un terme, un peu plus, technique. Je vais B ETHRERELET . 1 e
peut-étre quand méme vérifier dans le, TLBDM [EFER ﬁ'ét
dans le dictionnaire a ce moment-—1a pour | ELALF=5, X—MELNELNSDHITTlEdY
euh, pour vraiment avoir une idée précise  [EtAH, DLIESZFYLEVD T, BOT,
euh, de ce & quoi il est fait allusion pour  [[{AFRJ[[7= lﬂ\J&vbbmri?ﬁ‘l
ensuite aprés le, ne pas partir peut-étre & [c3
sur euh pas forcément une erreur mais sur % <[#
une euh, sur un peu un flou. Donc {AR[H HRIDEEDTILCOG
ABCRET AV IEVLAET |DIRERN DD, BLMAR, RRN, &
ETE8(<]. Pour vraiment, juste étre |<#&i{LEhtz, "f*%ﬁ'ﬂ 1, RRE7E, ~
stire donc. Oui c'est, ah voila, systé EhRIET ]
matiquement 5 & (O EIE < (ﬂft?rim.:
EQTISVLOLDIREBENHD, TN
4*% AR, KEBBHESN T, f{*%&‘]
| R, ~E RIS 2]

130 Hb, FRo

131 Donc, oui en fait cest le, donc oui KR [ZDT, [ELY, Shid, DFY, [EL), TH:
[BAFETRIES ), oui effectivement jai, ML), [XLERICFAIL, BRMLEESE
le mot systématiquement m'est pas venu | E(XF<CIZBNDEFHATL
tout de suite et euh, donc je, je pense.

132 Th, RIFERRILEEVEL L.




133 Oui mais euh, en fait ¢a, j'ai, systé FW, T, 2—, DFEYTHE, FF, &
matiquement, je, systématisation, c'est, R, FhE, KRIE, ChiE, ChiER
Cest pas pareil en fait. /N T Il sort pas | | (E4iA
AHEEBFHEOEENITSIZMIT3])? Ca 17317
aurait peut-étre, AR IL[A AFET: 125, TERIEI? LV, ThITH
%12 Non ca existe pas[%£3]. Euh BIIZ[B & Lit‘/vm[%‘)] Z—, T#IZ1. 2FY, [
FETHEET ] En fait, ouinonsi ¢, L, LW, 3L,

134 T, BARGEE, LVOLER, KRTT,

135 HRRIEAFETHIES B]? Parce qulen fait, [TAFR1? LS50,

136 TH, IFVRABTLINRAERT,

137 Oui mais la du coup euh je pense que c'6  [[ELY, TY, SCTIE, Z— ALICETIE
tait pas grand-chose mais du coup, systé
matiquement, Ia en fait euh, je trouve que ¢
a éclaire[%3]. Tout de suite. Je pense que |3
|'avais besoin de voir le mot, systé
matiquement, parce que 1a on comprend en
fait que, euh donc y'a eu des recherches
mais qu'elles ne sont pas, systé
matiquement, faites euh du point de vue de |12
la gestion. Et donc | ¢a nous renvoie euh | Z- 2
aux domaines cités avant donc, sociologie, | %, MD'( LUMLEEO%Y, B0 R
conomie, donc on comprend qu'il y a peut-& (89, X—, #EiFHY, DIEBFMLHEEN B
tre eu donc beaucoup d'études euh & bﬁ%ﬁw)i?‘ ERHD, BRI
sociologiques euh, économiques, [  BEMTRNT, AROIC, WY
psychologiques eto. Et finalement peut-gtre | £ IF B M AM>1-DMELNER A, 2L
euh, que ¢a a pas été, systématiquement, [T, Fb, HD, [ELY, L §Z—ﬁ.f
abordé euh, du point de vue de la gestion. [X—, [%3]®IIHEL
Et du coup, ben en fait oui si davoir vule I, TARRII[EVSEHE]ICS i“L‘E *
mot euh,[5%3] ca m'a aidé. Mais en fantJe BATLE=, ThD, FhIE, HEMIZZ-
[Vavais pas fait attention, KREIAAET |[HFRI[EVSEEE]BHTROHONI
H3E9 5] Et en fait je, J 'aurais peut- étre MELNERA, [FL), COFER, F#r
pu le, le trouver effectivement moi-méme  |I=, RizCEhBYET
mais euh, AFR[AAH 'C?é‘ﬁ'é] oui
clest, je 'ai déja vu effectivement.

138 Pour moi en frangais, systéme et systé FhIZ, &3177/7\., TIE, &, Thh
matiquement, je les sépare un peu dans ma |5, AR DZDEBEDHTLLS
téte. Parce que pour moi, systé HTVET, ﬂ&&b FZEOT, (RRH
matiquement euh, c’est dans l'idée de, de, |7%, Z—, ShlE, L\D%, #EEERIIC, &LV
toujours, continuellement. Et du coup par Mﬁﬂ)ﬁll ADTWET , A, 1=
exemple euh, au lieu de systématiquement, . Z—, RRHEORDYIS,
|i'aurais peut-étre pu remplacer par euh, x_f SEY, EEGEES D AHERAC
donc, cependant, euh, les études sur la, sur |BI9 %, FIZEALDELIhTIAh ot
I'embauche de personnel ne sont pas. ELEMBLNER AL RATESTINIE, &
toujours faites du, du point de vue, euh, BoMEWSE, TFUA] B9 BRI
donc, de la gestion. Mais du coup pour moi [DAELAEFA[ES].
clest, peut-étre que clest un probléme par
rapport 3, au frangais[5£3], plutét.

139 A—, Th, BLIEEEFE, A—, KhRiLE

=.97 &E, BIS[ZOEREIM-TLSE

BULELT, RREI —ARRIEEEVFE
LT 1, B —U)EEU)EPTEIt HRELTL
i=2)

140 Ja, jarrive, j'arrivais pas, , a faire le lien, [FAl%, FAIZ, A%, BRIELHRILER
entre systématisation et systématiquement. | UM [T EMST=DTT

141 BRIEEVSEROFICHEREVSERN

A2TWBMBTT R,

142 Oui, mais en fait j'ai pas réussi parce que [[FL), Th, TEEHATLI, ELVSDLFA
moi dans ma téte, DIEDHTIE,

143 B HEHNLTT e

144 Oui, et en fait je me suis arrétée sur, FL, ZhhoRIZ[ZDOEE]ICRERD
|'aurais, j'aurais, j'ai pas fait assez attention |1LC, FAlZ, FAl, TBIIZHEVEEE LD
a MIIBARE TSRS B). Et je me suis arrét| BA\ST=DTT . ThALRAI[ERIIC
ée dabord sur FRIAABTHIET ] [EELELL, LLSOLTOEEE, Th
parce que c'est un mot, donc clest un mot |, CHISFAMBEICRI-CEDHIEE
en fait que j'ai, déja vu, je sais que jai déja | T, BEICRI=CENHHELM>TVELT=,
vu. Euh, mais je I'ai d'abord appris, donc Z—, ENOLRERAIC, DEYMERIE
seulement AR[ARFETHIET 5] et pas |ITRATEY, IERMIT 15U§ﬁ&’CL
HRH[BAETRIES ). Et du coup tout | 1=
a 'heure je pense, quand j'ai voulu, traduire
euh, euh, je me suis arrétée, euh
directement sur euh, A R[AAETHET
3], donc systematusamon Et je pense que
une erreur donc fAR[BAETH
systéme et en fait jai dit, systématisation.

Et en fait c'était systématiquement. Et je

me suis trompée je pense euh, quand on dit 5, DIERERTIT héﬁ
par exemple, quand les mots en francais se | 4% ’GliEEBb\&L\itf~1tJE’JlT§E
terminent par donc la systématisa—tion. e DIEH|/TT, SCIE MENEL
Evolu-tion. C'est plutot avec le {E[EAFE [1=7%, %nl;.&@ﬂbt_w%xﬁﬁ\b&i%
THEET B] en japonais. La transformation. |L: fJ Con DI, KFRE
Et 12 je me suis trompée en fait, je suis Q&L\aanﬁ'cu—q —, T THAGRE
partie dans ce, cette idée dans ma téte. AOEERBVET,

Alors que la BI[AARIETREET 8] c'était

lidée systématiquement . Et je pense que je

me suis trompée euh a ce niveau-Ia.

145 Et en fait euh, et comme pour moi en frang | M5, X—, FhIZEST, [ChHDER
ais cest différent parce que systé F1 75V RABTIH[EHRATENES, £LY
matiquement, en fait, c'est un mot pour moi (3%, ARMZLIEZFAIZESTIE, HLHL
qui a un peu perdu son, peut-étre son, son |f=>AEDEKRMNDLEDNI-ERTT,
origine. Et pour moi systématiquement, ca (€45, FAICEST, ARMIAIE, Z—, L
veut dire euh, toujours, en fait. Donc euh 1a (D%, EVVSEKEDTY , DFY,
lie I'ai, j'ai pas vu tout de suite et la les kanji | (&, F<I
ne m'ont pas permis tout de suite en fait [ R TIHF<CISFADEAD
de, d'avoir le concept qui, venait vraiment | EBRERHEFEHATLE, 25, Z—,
dans ma téte. Du coup euh j'ai préféré o FYHRT BIEIARNEB DT
quand méme vérifier. Et, en fait, la tout de | §'o TAVD, CCIF, HETISRE]IRL
suite de le voir, sur le dictionnaire, ¢a, du  [59<' -m DFY, ThiF Thid,
coup ¢a, ¢a, ¢a vient clairement en fait. BIREISIZYLT=, Th, A—, ChIEBHET
Mais sinon aprés euh, c'est peut-tre pas itigtltm\mﬁ\{.bhiﬁ/\/ Th,
forcément si important mais peut-&tre 25, TXALORY (DA EHD]IZ(E
quand méme pour le reste euh de, du texte BETY . X—, "l [RBEECH
cest important. Euh I3, R LICHB[B |21, DFEYCIIE, HKRELEZEDAYE
AFETHEET ), donc la on comprend que [F, DFY, Z—, SCIF, L EWSCE
c'est en cours de, en cours de dé T A— BENBRNL, Z— KRH
veloppement. Donc euh [a euh, voila. Que ce [[SATHN BB R THE. Thh b, SCIE,
sont des études euh qui vont &tre euh, syst [FAMESIS, (LY, FhlE, S2T, 2—, AL
ématiquement faites sur euh, du point de  [BELLZELT=.
vue de, de la gestion. Et a je pense oui, j'ai,
li’ai eu un peu eu une confusion. Euh & ce
niveau-la.

146 Oui. Méme si le mot, en fait, je le
connaissais quand méme mais, 1 {AREIL
[BABTRIET ), oui, jail3]. Jai eu
un peu je pense fait une confusion la-
dessus.

147 ZCCAHRCIE AN RAOA BN GHEEREE RADEIL |Ensuite, euh, £C CABIZ Cl&k, AMIRA | 8L\, 1 ZC CABR T3, AHMEA

ISR AHh =X LOBRRZE EELZOAMTRERRZEN—R rl)[EIt%‘c%é?é] euh, BFEMHSE |0) A—TAENGHEREE, RA 0)&
ISLTREL TS, ERE, RAOEICAFAN=XLDEEICAT=AD=X LORRAZE, FE:
%, SEPOIERBETRET Sl evh, A |0, —TAWEREEREN—RIZ L’C
MEREEREN—RITLTRRL T [ BERLTLK], ColE Shib, [5%3]
[BAFECRIET B]. Euh, la je trouve que | RL\[XHEIEBNET,
c'est,[%3] long aussi.
148 FRESIN




149 Euh, enfin, ga va encore pour lire euh, aprés | X B, BUICF, 2—, BFEbHY
les kanji je les, je les connais mais je les i?‘ﬁ‘ ;( R2BLEFEVI]IDIFTIEHY
vois pas forcément, beaucoup. Euh, mais 1a |FH# A, 2—, CCIE, FLXEESFT
lie pense je vais encore diviser la phrase, | Z3&BLVET, ZFhh
aprés y'a encore pas mal de virgules[%3]

Deux, trois virgules oui. Donc ensuite euh, b

done £ CARE CIRIBABCRET 4] [ 20 CARETIL), DF, COHR
donc, 1, dans cette recherche , don, la | ISBWTIE, DEUTEED, X—F. DF,
recherche euh, la actuellement. donc A% UF)\H#%@E%EB@M%E?EE&JA )
RAQBENLHEREL(BAETRE (& BEICh i

$ %] euhm, IBIE[AARFETHRIET 5] clest d»l,}a»i—ﬁ'{h;ot L\ﬁ?‘ "ﬂ%h
la, la compréhension. Et, mm, je pense je Z—o¢&, ..ﬂ)ﬁu*lt B

vais regarder un petit peu les kanji, @3&[H | £ &Ly J:

FEETHIET B Euhm, c'est lidée, le =

premier kanji pour moi donne lidée

denvelopper et le deuxiéme c'est d'un coup,|

lie crois que c'est comme —#&, —1&EHRA

[BAZETHEES ). Et du coup euh, euh I3

lie pense que c’est un mot quand méme

important donc euh, Iidée d'envelopper, A

HIRAOIBAETRES 3 je drais,

global, peut-étre.

150 Euh, 12 je pense quand méme que pour des |Z—, ZCIE, SOKILXEE, ST
phrases comme ca, pour vraiment &tre str &EF&% BEYTIEHIC, HEYRLIED
davoir lidée, comme c'est, peut-étre des, |GLHIELNDT, OIEY ERG IS AEE
des structures, des kanji que je vois un peu |} [LTE EQOBHEER] T HLENHD
moins, je pense que j'ai besoin quand méme [&EBLVET , AH(C, BLY, 2—, XEOE
de, de passer par le mot exact en frangais. %Eﬁ“ﬁﬂ??’é A— BRERERISTD
Pour étre sare euh, pour étre stre de F=®IZTT , OF! —, DFY, T
comprendre vraiment le, la bonne euh, la (&, THhIZ, FAMR%J ‘-, ok
bonne idée du texte. Donc euh, donc la je ETHG] A—, SClE, Z—,
pense que c'est pour la, je pense que c'est 17 Eﬁw&ﬁif )\Mﬂiﬁ AT
pour la, comment dire, A\##RFAIBARTET (L0, M), MEEERT S, FEBUE
559 5] euh, BEMICIBAETRET |T. 21— 2FY, RAQKILIZAITAH
B]/INETHL]. Je pense que c'est pour N 1, Z—, SCIF, FII.J:')I»
la, euh, de maniére globale, euh, euh, oF
comprendre le, #iE[A A CRET 2] la
structure de, du systéme de, d'embauche.

Euh donc $ANDHEALISAFT=AN=X LD

FRBAZ[ARFETREET ). Euh done 13, A ﬂ)ﬁ?ﬂﬂtvux
pareil, la virgule apres le ZIBABTREE |I£&\TLLSH, 4H= A
93] je trouve que ga, insiste[%3] sur la, |&, AMERATOERD, iU ﬁﬂ:l A
donc sur euh, sur ce quil y a avant. Donc  [I#T, Z—, L)<,

euh, BA[AAFETHRIET 5] clest euh, I'é

claircissement, I'élucidation, je crois. Euh,

donc le, donc en fait euh I'éclaircissement.

des, comment dire, des mécanismes de,

euh, qui vont euh vers le euh, vers '

volution du, du, donc de, de I'em, du

processus d'embauche.

151 Et ensuite REFO[BRFBTRETS] |[Thnd HLTIEEZD), Z—TABE
euh, \B#EREBB/EA—RICLTRRL [REEHEA—RILTRERL T,
TLK[BFFETHEEET ). Euhm, donc Z—o&, DFY, RIE, A—TEEF), OF
ensuite, euh, REF[ARBTRIES D] (Y, Tb EXORETY, Thd, ,XI_
donc ben la gestion des entreprises. Et #T
ensuite AMI[BRFETREET 5], oui AfY
FRIBAFETHIET B]. Ah donc, ah oui je
pense du coup que ca c'est vraiment le mot [
pour ressources humaines[4%£3]. Du coup.

Et pas, du coup A§i[ﬂ$§§f%§i?‘é] L
lie sais pas trop, tout & I'heure on I'a vu. B‘Jﬁdﬁ oF
Euh, c'est un peu flou pour moi, peut-étre U n».%’f"é‘l hlf%AmﬁJﬁtL\jgtr
pour le, traduire. Mais, non du coup ABIH# (97, %ﬂﬁ‘bf’*lﬁumj EE, ThHD
AFETHEET ), euh, oui les
ressources humaines. Donc en fait les 3
ressources humaines dans la gestionde_ |LTLY), DHEYSCIE, X—, ESLRIES
I'entreprise. Et IR BCRET ] |LOTLLSD, 6}?3‘@?’6, Z—, EfE
le contréle. Et FH[A A THET 5] clest, |AET S, 2FY, TEEs, B
ben la théorie. Comme c'est une phrase x— FhlE, x— x—at
assez longue je préfére quand méme bven RO,
tout re-regarder. EFRL TLWK[AAREE l,s:ah‘ E}Enmn
%9 %] donc 1a, euh, on va comment d\re
rechercher, euh, enquéter, en prenant pour
base, donc euh, #EE %, B[ B ARFETHE
F BJeuh je pense euh, euhm, une théorie
de, de controle, de, comment dire, de, des.
humaines euh, dans la gestion
des, des entreprises.

152 Donc en fait, je pense que c'est vraiment (DT, ALITHAYHHIEBNET,
relié euh, y'a le mot BE[ARBTRET |A—, BEILVSERAHFRICKEICH
)] qui revient trés souvent dans, dans ce | T<HDT, DFY, FAABIDIE, 21—, %
texte je trouve donc euh, Et Ia par exemple, |AvD, SCI(E, & IE, *‘mxt [E:354
dans la phrase d'avant, BERACIERE [BRTl. 2—, 2FY, CFEE ALT
THEET B). Euh, donc on insiste la encore |LVET, AL A—. ’JiU W DIz,
euh, je pense sur le fait qu'on va se baser |X—, EEDEE | RBITESNT
sur, vraiment sur euh, du point de vue de la |L\XD &R L\i?‘ SFY, A0k
gestion des, donc des entreprises euh, pour PR TNBDTLES, Z—2&, £
euh, ben pour faire la recherche. Donc qui —, [FL, Thhs, Thhb, T
va étre décrite je pense aprés dans le, dans |3, 2—, COBRMNZ—, BOT, ToE
le texte. Euhm, et ensuite euh, oui et, et |DFEZEAEEICLET, OFY, RADEL
donc la euh cette recherche va permettre l:ﬁ]lﬁ:x XLDORBEE], [COBER
euh, donc ce qu'on a dit avant, donc £RF Xlilﬁﬁﬁoﬁwoin:XAEEL(ﬂ
EIEISE T Ah=X LORBEE(E g Eﬁ?éf ERVET, 2— $HD. ThH
5359 %), Je pense d'éclaircir justement 2FY. _aﬁntzom 8
les mécanismes de, de I'évolution de AN,

I'embauche, euh, d'aujourdhui. Et euh, et

une compréhension globale, euh du coup de, |5

de la structure de, de ce processus. Du ¥, Th, xm‘-m; i ST (LA

coup en partant de la fin, et en répétant un | FUVEEBLVELT, 21—, [EIEHIEI[EL
peu toute la phrase, du coup on comprend |35 %] (X DPLEAYZELT=: . AfEREENS
bien lidée. Mais c'est vrai quau début la | BBKFZEBNET,

phrase euh je I'ai trouvé assez longue,

quand méme. Euh le E#ERIZ[ B ARETH

$%9 %] m'a un peu géné mais je pense que

Clest lidée de globalement.

153 Euh parce que les kanji sont pas si difficiles | FIEZALITHLELDT,
donc euh, On comprend du coup euh, et Vo, BETEET, Ehh
puis 1 avec les virgules on comprend que, HHY, DFY, BRA, Ly
voila, la recherche va, va tenter de, DFY, AN=XLOME
dexpliquer euh, plusieurs euh, enfin voila Z—, BRLBASMIZLI
donc les mécanismes et la structure euh, et BALESELTVETS,
vraiment, pour euh comprendre et éclaircir
euh tout ca.

154 1—2 AHRADRRK Euh, donc ensuite euh le deuxiéme sous=  [X—, RIE, z— BZEHDFAFL TS,
titre AMIRAOBRRIARETRET 2] | AMRAORRIDEYINIE, AHD,
donc I3, la situation actuelle de, de BRAORK, 2—, OFY, ESLTLRD
I'embauche de, du personnel. Euh, donc 12 je [\, Z—FHBIEL SE>TNEDHEHH
pense qu'on va décrire ce qu'il se passe L&SELTNRERNVET .
euh, ben comment c'est actuellement.

155 BACAHRAOTRISOVTERELTHIS. Donc ensuite euh, i%_ﬂ] AHBRAOER [0FY, XiE, A—, TRIMICAHEAOER

12OV TIAAEE T %] euh, 8, L
THISBE ‘C% 9 %], Euhm, alors #
HIAARIETHRIET %] Je crois que je l'ai
pas vraiment vu, par contre euh, je crois
que j'ai pas souvent vu la, les deux kanji
ensemble. Mais, cest assez facile euh, je
trouve de, comprendre. Parce que #[E 7
FBTHEET 5], pour moi, c'est comme dans
BE[BAFETHEET B] euh en gros c'est
un résumé, les grandes lignes de quelque
chose et #A[AARFBTHREET 5] c'est par
exemple BITIARIBTHIET 2], euh
I'observation. Donc en fait je pense que la
euh, ben cest une phrase introductive donc
en gros on dit que on va observer, euh,
donner un apercu, euh, donc B#)IZ[BAFE
THEET ), tout d'abord. On va donner un
apergu des, donc de la situation actuelle. Je
pense que c'est ca.

RISOWTIZ—THIER, LTHIS51. 2—>
& ERHLIEERICO i%«*-' AERT
CEMBNERNET . s

0)?%75‘*%&0)%35%}%}
BULET, T, [COFREIERT LD
HERERLLBVET, &L‘jﬂ)&”ﬂ%l%ﬂx

HoELEBRHTD, X— DFY
iy, BRI DFY, BROBEELEH
LTOEET, COELBUNET .




156 BAMERBETOLETIE DXL REFHROBRAELERLT, [Euh, donc BAKERETOLETEIRE [2—, ’)ﬁU"HKE‘]ERﬂ{%hO%&TIt
RUERATAHEERT 2O HERAOLENTELLEN ([ ERBHRME[EVET] RELEHL = BEE[SLVET
oM TS (AH1980) T, RUMEATAMEZEAT 210, HZER

FAQLENEELEAMONTNB[ES =
FBTHEES 5] Euh, donc je trouve clest [ TL\B1, —2&, DFY, hmxgﬁue
long aussi. Quand on lit comme ca. Euh, &'Et\si?‘ _0);7( LTHEE 2—, 2F
donc I3, donc j'ai vu quand méme tout & Y, SIM&, DFEYRFERELLA, OF
Theure, donc il y avait, donc les virgules. |1, D&Y, FAABYELS, A—ok, =
Euh, je trouve |2 qu'on a, quand j'ai vu la CTIE, COXERREE, THOh TV =T
phrase, qu'on a l'idée d'un processus, qui se 1AM HIENERTEFET, DFY, &
faisait. Donc je pense que I3, c'est un ST, AN TLWIEEDTOLREZER
processus directement qui est décrit. Donc [LVET, BDTICIE, Z—, BRMER,
la euh, BAMIER, BTIBABTRES |1817), BAD, BE. 2 —EMI<E
%) euh je dirais les habitudes de, a la l,ff?‘ Z—, HOT, [EWTDLETIE,
liaponaise. Euh par rapport a, a l'emploi. Euh, |[ %% ], 2FY, Z2DT—IHH DL
donc |2 oui DHETIE, BEF[BARETSH mﬁil,ﬁ‘}l,l,ifr[%jl A—, DFY,
§95). Donc la c'est un peu comme si RN LEMET—IETLEZD
V'avait deux thémes[5£3]. Euh, donc euh, l,nﬁ\ %mtm\u&# ZhIEER

on prend d'abord je dirais le theme général [(Z, X—, Elta% . BRADOEEI,
en fait. C'est vraiment euh par rapport euh, |Z—, B9 32LT

aux habitudes, euh , de I'emploi, donc, a la

liaponaise.

157 Euh les entreprises , donc la le theme euh |Z—, &3, DFEYT—7, Z— Z2B®D
le deuxiéme theme. Donc 3, AL T o DFY, MR, HHOBEE
EHLTBAFHETRES 2] euh, donc
elle, comment dire, elle donnent de . —o&,
limportance euh, #¥BRIEAE[A RFB TR — BT B, 2—, BOTC
59 5] euhm, aux capacités particulisres | [ZRRIT, LY, S IF, (%% IABYR
euh, Donc I3, par contre, oui 14 y'a, y'a la rép| Sh TLVET , [ £ HAEEESHRL T,
étition de donc BT, REFHMBEEE |Z—, (XL, BYRLTT  2—, [BHF),
BLTIBARETHREET ] euh, oui la, larép|Z—, [ZL), CCOMBYELIE, hAVEE
étition. Euh, (XA ARFETHRIET 2], AS, LLENWEBNET %3], 'E%:

Euh oui Ia la répétition je sais pas je la Z—, [FLy, BEMN, Z—, Z—, —

trouve un peu lourde[2£3] dans le style |0, Z—, WALTREBRLTLHT )_vaf
mais euh, oui en fait on comprend que les [ TEET, Thhs, RITRMEAA
entreprises euh, euh, donnent de HMEERT D181, z—o&, CONER,
l'importance aux capacités euh particuliéres | Z 0D Bi 55 % iE #E (<. &')ﬂ:ﬂ’v“h[i;b‘ﬂ)ﬁ‘
euh, a chacune. Et ensuite REIBAAME [DAYEEA. EVIDOLIERIE, &(H
EATA-OEFETRIET 2] euhm, le EE w],éﬁi&h") Bﬂ*f{i')tlﬂé&
ERIBAFETREET 2] je saurais pas SHHTY, EEILL: b (AF3
exactement comment le traduire, parce que (3", TH, —, ;IS?

souvent EFI[BAFETREES 2] je crois  |COITAMIZE, Z—, ﬁ‘)f U)f &'C%)L\x_
on le voit par rapport a la, conjugaison. Et |3 TL&3A, 135'4 AMTY,

en fait c'est pas du tout euh, c'est pas du

tout ga. Mais euh, en fait c'est pour euh, je

dirais c'est pour utiliser cette euh, donc ce

AHBAFETHREET ), donc ce

personnel.

158 Euh, chakikéyode [AAFBTHREET 5], donc (X —, REIEATI, OFY, 2—, [RIIE
sur euh, chakikéys [BAGETHEET 2] Al &Y, EROBETY . 4OT,
c'est le concept de, de I'emploi, long. Donc 5235 DY, Z—, DEY=D s 1T
euh, ben donc evh done le =0 [BIRTETH |5, ZDROFHA, ChiF, BHERALT
59 3] et la virgule apreés c'est, on insiste l,\%;/vf— BLES.LOT, COEMT,
sur le but je pense. Donc dans ce but la,  [Z—, DFY, [FLHAEFAELHALY,
euh, donc la je pense aprés il faut partir A—, XOELYNLELHETIIEESE
euh, en fait peut-étre, peut-étre que LWonbLhEL A EEDTRETCE
|i'aurais du commencer par la fin de la BT BH1=0IZ, LLHLEZEXDZDHDH
phrase, pour avoir tout de suite lidée, Avec (5, DEY, HIERADLBENEEL L
donc HZRADLLBEABEDELHON [ HHSA TN IS [HELZ TN
TWB[EXRFETHEET 5. Donc euh, 11 (L\DMBLLAFEL AL BOT, Z—THEID
SR TVB[EARFETHEET B donc euh, ca| L TL\B1DFEY, A—, HIBHTLHRITH
veut dire quil y a quelque chose qui est su. [ABBEVNITETY , DEY, 2—, DFEY,
Donc euh, donc clest ce qu'il y a juste BHI=HF HERADLEABESI0
avant HIFRAOLENEFHAAET |CETT X—, rgﬁwxmgm; VE?J‘

559 5] Euh, donc $iZERAIBRGE TS ,A—, &R
#E9 %] clest I emploi euh des, des, je S ib
crois des jeunes diplomés de luniversité . |0, [, 5—A, Thid, BALEZ
Euh, BB FH[AAETRET 5] euh, [E&EVTLESD, SO, DFY, COTE),
augmente , se renforce . Donc LLEB[AAEE [DFEY, ié‘[?’a Tty Shid, t
THREES H), mmm c'est, comment dire, le, 873 LB EVV SRR
donc le E[AARFETHEET B] donc 1a c'est {.WJ&T 1E?IB<J&§E< ttixﬁ‘]&’ﬂﬁ
le poids. H[BARFETHEET B] clest MELhEHA, ZUbhD L=k &
comparer. Donc euh, y'a aussi ldée de, B[R B F=I< a—&x&ﬁ/\/
relatif. Le poids relatif, la part relative. THESEBVES,
Peut-étre. Et euh. Mm. Je pense je vais
relire la phrase pour vraiment,

159 BAH, 5N TOBIEAETEET D] [[BAN, MohTVSIUNETEEXEHR
[INETEEXEBT]. Euh, oui done en fait|$3], 2—, [ELY, DFEY 1ELY, HLA
euh, oui je pense c'est peut—étre le p, je LaotiE, HUALEEChIZBED,
pense que c'est peut—étre le poids des, le |IRAD, Z—, BICREIAZDEENE
poids, le nombre de, d’embauche euh, de, de é B, TREVALBVET, 2— &5
lieunes diplomés de I'université qui se L A—, RENSRYE. . BE%
renforce. Euh, pour justement euh, euh, que H'J A—, 128012,
les entreprises aient une perspective euh
demploi long.

160 hhUELE, Bk, 2FY, BSELSOIE

FEMESEIBIDTTR?

161 Ben, tLE[BAFETHEET 5] Je dirais F—, TLEICAE, 5—A, EEbHLA
mmm, je sais pas en fait je pense quaprés [L\DTYAS, BHTFRALDEY [DX]A
le reste du texte va peut-étre m'éclairer.  [BALANSLTOLBLET, h, bHYE
Je, je sais pas hein. Peut-étre euh, je sais E/vt.uu HLALED, Z—, ChARY
pas si c'est vraiment euh, en terme de 12, Z—, BELGOMNREADZERDOD, £
quantité ou de, de compétence ou si c'lest |N&d, EELDIE, T:&ili%ﬁi#iétbtt
la proportion par exemple de, de jeunes dipl | BZDMNESMEHMYER A, THEE
6més employés qui va, qui, qui est plus, plus| %, KYXEHS, FhiZ, 2—. rﬁtag
importante. AHEDBABCTRIETS B]. | HLAKBN TS, DF
Qui est plus intensifiée. Parce qu'en plus 3l g
euh, on dit que AAHHEBCENHDN TS [LVET, Z—, HLA
[BAEETHEES 5] Donc en fait c'est déja |[EE>TL\SH R B7=8
quelque chose de sar. Donc je pense je vais
lire la phrase d'aprés pour euh voir peut-&
tre euh, si on parle d'autre chose oui.

162 LALEE PRFEAPFERRA T O—/ ULRAAEALE [Done LAL, EE, FRAPIEERRA, [EnT, TLAL, EF, PREAPEER
ERAICBVTIRE - REQLEDOFENEE RABENS |FTO—/LEANRAL, HERAICHL |RA, 70—/ ULERMEAL, HERR
HIEDEA TN, THBRE-RZEQHEAES, FAKED SV TLEE - RZOBIAES, RA

SHALAEA TSR RBTRIES 5] EOSHEIHEATID L, Z—, [N,
Euh, oui donc [a on a reparlé du coup des, 1, F%ﬁ%&mm‘ﬁméét&oﬂ\
donc des H &R AIBAETRIET 3] BOT, 255, B3I, BRI,
Donc justement je pense, je pense que en BRLTLKE, ‘mxnto«m\é;
traduisant euh, bien clairement ca va, je BEBVET . A—, HIS, IHRL
pense m'éclairer plus sur la phrase d'avant. tﬂa( BRTIOE, TALITHLAL
Euh surtout donc la phrase est longue mais [EBLVEY , ZC2(E, Z—, LAL, DFY,
lie pense que c'est, pas trop difficile a R4 ), 5, H'-P ﬁ:ﬁﬁ’ﬁ;imﬁﬁ‘:ﬁm
comprendre. Parce que la donc euh, DFEY, Z—, ISV REICERT BT
cependant, donc IT4F[AARBETREET L%’éLL\ﬁab\%Lhithﬁ‘ A— A
%].ces dernieres années, FIFEIRAPIE (DTEhhMYET .
FRURAIAAREETRIET A] donc euh, clest
des concepts peut-&tre un peu difficiles a
traduire en francais mais euh, Je
comprends de quoi il s'agit en fait.

163 PRFAIAAECRIES 5], cesteuh, |[PRFMICAE, X—, FHNITONT

ben comme j'ai étudié un peu ¢a[2£5]. Euh
du coup FEIRAIAARETHIET 5] clest
le, I embauche en cours de, de carriére
Pour une personne. Et EIEFRMA[H
THEE9 5] c'est, un processus
d'embauche euh, pas le processus
dembauche habituel euh donc par exemple
avec le, donc —fERAIB A TRIES 5]
avec les, les gﬁz?s[azs "’G&‘E?’é] mais
euh, Donc je pense c'est une forme
d'embauche plus, un peu plus particuliére.
ensuite, 70—/ LIRAHEALIE 1&
S35 5]. Donc /' O—/\LIEKEE

5 %] euh, donc la c'est global ¢ est
dans le, c'est pas global en francais. Oui
effectivement c’est, au début oui. Quand,
quand on va un peu vite j'ai envie de dire
global, mais en fait c'est, du coup cest
mondial, international. Pas global mais euh,
I'emploi au niveau international. Donc A%k

ALIBARFETHEET 3] euh, ben augmente,

DUMELF-DTI%S], X—, 2FY, [t
FRAICAE, FYUT0, BROEM,
HBNEST, Thtv, [BEEFIRAL,
Chi, BRATOER, 2— BXEORERT
OERTI>EL, Z—, OFY, fEXI1E, —
HEIRAL, %L, T, 2—, 2FY, £
YLLRBRRAOREZEBLET ., Zhh
B, [7a—/URAMERLL, 2FY, [T
a—/3L), Z—, 2FYIIF, FA—\)L
TY, Thid, 7 VRFEDT A—/NLTIE
HYFEEA, T DTA—/\LEEE
W&&anﬂ F, 45BACNIE, [
LHTY, [FL, PLEL[HD IS, T a—
INVEBWARYETH, ABETh(EiH
Rz, EEREEIEVSER] TS, /00—
NVTIEAK, ERNEEREZEBVEY .
LEMETIIES 2— BRELRILOE
o D&Y, THYEALY, Z—, &b, BKT
%

\/




164 Euh, et ensuite donc la euh, donc HiZEHRMA [X—, ThAD, SCIE, 2—, DFY, THE
SWTHEE - REDSEARE[AAE |RA B REZEOBEAEE ],

THEET ). Donc Ia euh, ah oui d'accord. H—, IELY, bb\t)i
Mm, ok oui. La en fait je comprends fr—, (LY, SCIE
mieux[%3] en lisant, la phrase euh, celle~ CH J:UJ:(IER'C%&T
ci. Euhm, oui STERAICBUTHIBAET (%3], 2—&, [FOMEHZERAISH T
559 5], En fait, euh, 2 on divise, dans |1, DFEY, X—, 2
cette phrase ils expliquent bien que les £f wxrt;rﬁ%u
ZHARFETREET D] c'est diviser en A
[BAETRIET D] et KE[BABETHE
F %), Donc euh, ga veut dire que dans
cette étude on parle des, & la fois des euh,
des diplomés du lycée et des diplomés de,
de l'université. Et moi tout a I'heure en fait |0 JE| L\ffltmaft\iu_v A=,
lie sais pas pourquoi mais je pense que dans | T4, [x¥tﬁ¥@] DITHHFTUET .
ma téte je, je partais plus sur les, %11. Mo, THEITOVTHE>TLETS,
I'embauche des diplomés de luniversité. ThIZ, SCTREFEEQTEE QML 1A
Euh, alors qu'en fait |2 ils séparent en deux. [&7= H:réi?
Et du coup ils parlent de tLEE[B AFETH
§59 5]. Donc la on retrouve le tL[FAZE
THEET B] de LE[AABTRIET 2]
dailleurs. De tout a I'heure.

165 Et donc, RED[BAETHIET Bl et tt [ ThD, TKREZED IETHEDHELS
EOFEHABE[AABTHIET S Donc (&), DFY, [HEE], Thid, hE, Thh
LEE[AARETHREES B en fait cest la, la |5, [¥85), HEEAHFEVSBEHRTT .
proportion. Et en fait #E[AABTRET LINEE) 21—, DFYIFHERAIC
%] ca veut dire qu'il y a eu une inversion. TH), A—o&, OFY, A—, HEHE
MEE[EARTETHIET 5] ca veut dire que, [ DIRATOLRIZHENT, 2—, [EEIL
donc FEZERAICBVTHAFBTRET ([KEI0, BERO, LEOHIAHT-, &
%] euhm, donc euh, au sein du, du WSEKRTY, OFY, BIREEELRFE
processus dlembauche de, de jeunes diplom | £ , Zh D, XOBE T A, Chidd
és, euh il y a eu une inversion de la FYHLBLERVET, Hxﬁi??‘i,@&
proportion de, de 'emploi de, de, BZE[A A |#ILAEATNE), 2FY, X— EMA
BTRIET D] ot KE[ARBTRET S (HOSHILH, 2— #EL. I ﬁUi
don, de diplomés du lycée et de diplomés  [#HIZBLLNECHIFBYER A,
duniversité. Et ensuite donc la fin de la
phrase je pense c'est pas trop difficile c'est
RAMEOSHRIEASEATNSAFET
5559 5] donc euh, la diversification des
formes d'emploi, euh, progresse. La y'a, jai
pas de difficultés particuliéres.

166 Par contre effectivement je pense que HEMNIhIE, AB(S, X—, [#HFE
clest, donc c'est le milieu de phrase qui BEALTLEDRIXDBAREER
explique vraiment euh, HIZERA[BAFET
F3ET 5] euh, ca me fait mieux
comprendre la phrase d'avant parce que, il R340, [HERAOL
donc I3, si je reviens donc a la phrase. BEABFHIL) X—oL, DFY, [FLY,
davant, donc FIZERADLEABELZL [N, FL, Chid, HEZEOEA®D, —ik
[BAFETHEET 5. Euhm, je pense que du (ML BZEBUVET, TH, B
coup oui cest le, oui c'est le poids des, en [T, [FLY, S, COFHEDIH
général des, de l'embauche des jeunes diplo [)—%2DI=hlF 5, KUBRHEISLDHES
més. Mais je pense que, oui. Mais du coup  [E 7, [FL), BS, 21— RESEHAES
oui je trouve que c'est, je trouve ca plus. BIT$HCLET, CCF, FAD, ALl
clair. En, en divisant les, cette catégorie en |55, X—, EDATFIY—ISHL Tl [#4%]
deux. Oui, en parlant de, en parlant des, des [ZEELf=AZE®D, LEIEVNZDZDH, &<{b
différents euh, des différents types. Parce |[M\WFEEATLIz. Thh'D, COXT,
que [ javais du mal peut-gtre a me dire (A —, e iR, TIRERIRA), 2—TH
don le poids des, des diplomés mais par RENTHY, TNT, ThIS
rapport & quelles autres euh peut-étre caté BLFET HLALED, [
gories. Et 13, comme dans cette phrase euh D, A—, OFY, LLE,
il est mentionné donc R, IR & , TD®ISET5NDH
Al BTHIET D) euh HERABAX (73 ‘J—l’ﬂ:'\f,ﬂ'%l TS, T51
FETHEET B du coup je pense que cest, |&, BLET,
par rapport a ga. Peut-&tre le poids des
euh, le poids des, donc euh, de 'embauche
des diplémés, euh se renforce par rapport a,

a ces, & ces catégories citées aprés. Je
pense que, je pense que c'est ga. Du coup.
167 BH—, OFY, A—, KEHIS, BISHES
){L‘EL\T /J\'PLT FEHLTHEAEEA

168 Diaccord. Dono en fait euhm, on comprend [HAYFELFz. DFEY, X—ok, REA,
que euh, que les entreprises euh, font A— A%, BEROfENE, KLICEHL
vraim, donnent vraiment de limportance &, & TL\%: A—, LLSTEADMET . TN
leurs capacités particuliéres. Et qu'elles o, BEE, 2— RYISEITS, Thh
veulent euh, et qu'elles veulent un 5, X—, THBRENERSEARERLT
personnel euh, euh qualifié et euh, et sur le [L\®, XL TLVES , T
long terme. Et que euh pour, et que je b, CORMEERT BT
pense pour achever ce but euhm, elles TERBRAALOFRELEELLYEA
embauchent de plus en plus de, de, de LTORAELEBVETS, T, AT,
lieunes diplomés donc soit du lycée, soit de |X—, BA®D, LN DR HHEIR
I'université. Mais que quand méme ces derni| 3E %9, 2 —, IERTIEAL, 2FY, A
éres années euh, on observe quiil y a FMERMITL 2—, ERPLRRO R
plusieurs formes de, d'embauche. Euh, pas r IO ]. M, A, A4, BARMERE
égulieres donc alors un peu contraires euh, [V R T Ly, DFEY, FrUF7DEHTO,
donc 2 AAMERMTIARBTRES (2, 2FY X— EAOKINHoI b
%). Au, a l'emploi, & l'emploi vraiment, au  [A\YEF, FhHD, my s,
systéme d'emploi & la japonaise. Donc on PR, Thhvn, %m%mm %
comprend qu'il y a eu des formes d'emploi FARBERRLHI MDY
euh, donc euh, en cours de carriére. Et euh
de I'emploi & linternational qui euh, qui, qui
augmente. Et que, y'a eu aussi un phénome
ne particulier alors au niveau des, donc de
I'embauche des jeunes diplomés.

169 Donc en fait clest pas expliqué mais euh ya| DEY, ,ﬁﬂﬁgn—c[;uitl\/ﬁ( x— B
eu un, un renversement du pourcentage de, | 5%, FIREXEDHEED. T—
de diplémés, de jeunes dipldmés du lycée et BEnA, HYELTz. Ké@&_ﬁltz
de jeunes diplémés de I'université. En fait LEEBKRTY, EL\SDHFAIE, HFEYSB
c’est un peu flou encore, parce que je, c'est [BASN TLVELNS T, 2FY, M#iEx],
pas vraiment expliqué. Y'a eu un, donc un | BEEASHYELT =, /1S\—ET—SD, Th,
WER[ A AFETHREET B, une inversion. CITRA—EIT—UN, BEHM TGN
D'un pourcentage. Mais |a y'a pas de DT, 2FY, Z—, COERBEHITNDE
pourcentage donc de, de marqué donc euh. |[XBLVETH, T8, ZIEDLSLEDA
Je pense que ce sera marqué plus tard 5')7—_&&(1)7&“)&? EFhMD, FITR
mais on, on comprend qu'il y a eu une sorte. LA Kﬂ)&ﬁﬁﬁ(ﬁ)é &ﬁ‘
de bouleversement, de changement. Et qu'il hnw}i? 1ZL, #1ET 3, B FY,
v a surtout une diversification des formes | Z372EBUNVET, TH, B tﬁ(
euh d'emploi, d'embauche. Oui, d'embauche BENIh I TIRAVDT, 2:54
qui, qui progresse. Donc je pense que c'est L SOEEBVET . Fb, (L),
¢a mais aprés cest vrai que tout, tout n'est
pas encore euh expliqué, mais je pense que,
lie pense que c'est ga. Enfin, oui.

170 ROXTEDYISLELLID, [FLYo

171 FaSmETRADARE O AMEMORBEE,1985F V30 Ok yv'a beaucoup de chiffres [KUL\]. BLESS [HAYELL, I(SADMFAHYET [X

FEREED-OHAER1— 112,

éEﬁi’Jl‘l;ﬂﬁﬂ)[Ht ATRET ]
B }& %[ B ARGETREE

ERELDHI II)MI§1 1A
9 5]. Euhm, donc 13, euhm, donc la c'est
I'explication en fait euh par rapport a un
graphique ou, un tableau qui est aprés.
Donc euh, donc en fait, euh I3 on, il est
question, euh d'un, dune enquéte. Euhm, 12
d'abord, oui je vais d'abord regarder ce qui
est entre euh guillemets. Emi’ll‘l;ﬁﬁ[ﬂ
AFETHEET B Euh, il est g
d'une enquéte sur le, BiE[H ARZET:

%], les, euh, les tendances, le mouvement,
de I'emploi. Euh, Ia c'est pareil j'ai pas forcé
ment besoin en fait, quand je lis tout de
suite la phrase, ihﬁl[ElﬂiEﬁT'%Ei?é],je
repasse pas par le francais, pour cette
phrase. Parce que euh 12 les kanji sont
assez, faciles. On a tout de s, on a
vraiment tout de suite lidée et du coup
clest p, la c'est pas, c'est pas difficile. Y'a
pas forcément besoin de retraduire. On a,
on a tout de suite lidée euh, enfin moi en
tout cas clest vrai que jai tout de suite ['idé
e, visuellement. Euh, dans ma téte.

SHCEVET], 9855 ABI0ESFED
=OHERI-1121, A—o&, DFY, IS
&, Z—2&, DFY, SCF, A— RIZH
BEE, %1‘;;%( BiY %

(&, JAIC, (FL, FMO, 2—, $
EASTOBLDERTHET . [RABIA
i)

HAEI A~ (B, 21— & ]
E I HHEN, FELLOTLEY,

CHRELT, BTFLLBELEDIFT
fi’lﬂjﬂ)ti?(‘l:;ﬁt.ﬁ ~OX

LKBNTY, i‘ﬂ;ﬂLE&:?’%?lt
FtA. BENTChMYET, 2— &
FOBE, HHIZ, BHIC, J:o'(?( =B
BHHVELT Z—, FOBEDLEHTIE,




172 Vraiment l'idée de mouvements, de A%, TR 2FY, EATIHAZH
tendances qui se passent, donc EA[BA (&, T, BIRTT, ThhblELES
FBTHEES 5], donc dans I'emploi. Et BEIZ—, DAYE, D, Z—, EHT
ensuite BEFEE[AAETRET 3] N, RECHBE, FES, EM IJ:L\
euh, je sais p, alors c'est Ministére euh, de, | PLEWARITT A, 25, 3@
lie crois c’est donc santé et travail . E4£3,|&, DFEY, KIE, X rMﬁ%‘ﬁmtn;
BB AZETHIET ), oui. Cestun nomun|31, DFY, [FLVK3], :EE %hb\b
peu long mais, santé , travail. Euhm, donc % —, TAB&E), DFY CTA
ensuite euh ABERNDTNLS[BAET (M), SCHRELT, X R
F5ES 3] done TWEI[ARBETRES |L—#TT, Eﬁﬁﬂib‘d’)b‘UiT i ﬁ\

%), donc I'évolution. Et donc euh, A& |5, HEYIFVABIAHSALDTT B
[BAFETHEET D), donc euh, donc A [#, x—o&, DFEY, C3VSEIS, [X:F]

[BAFETHEET ] a cest pareil euh, ETHICIEFED LM, HAMTDoEN,

clest euh le, les, avec les kanji en fait ya  [[ZL), TEET A, Chid, HLLAY,

directement l'idée qui se fait. Donc je 17 Fp, [BXICIAS, Z—, @B

repasse pas vraiment par le frangais. —, Z—, FLOLAL-LORTY . E

Directement. Euhm, donc en fait je pourrais, Ri/zv-AL RBALEOH],

oui, continuer & lire en fait comme ga, sans

vraiment m'arréter dessus, mais c'est en

fait le, le nombre de nouveaux euh, de

nouvelles personnes euh, euh, avec un, ben

qui rentrent euh, dans, qui prennent un

emploi. Qui rentrent dans un, dans le syste

me d'emploi.

173 Et ensuite euh, dono oui, de I'année 1985, 8 [N A\D, Z—, (L), 19855 (D, 1985% 1L
partir de I'année 1985, et pendant 30 ans (D, £hA\5304ER, DFEY | A
donc euh, on a regroupé euh, on afaitun (9%, Z—, FLLASFALLED, O, A%
graphique qui regroupait euh, 'évolution de |DZEBZ, HALEEREEYEL
ce nombre de, de, de nouveaux entrants, je (7=, [FWTTIHICHFHIEVNSERR]EZER
pense sur le, sur le marché du travail. WET,

174 .‘:V%W)ﬁkﬁiﬁb‘iu:a &H—, Thh

CCETIHRATICO, [FL, S0
T#XH DNTRBofzll%, Z—E2Th
LAFET .

175 Euhm, alors je trouve donc, au niveau du  [Z—2&, TIE, IIKISOVWTTE A, Z2—
style, donc déja euh[%3] beaucoup de [E5]FANBLVEEBNELE, DFY,
virgules. Dong, en fait j'ai Iimpression qu'on ,R!J.WJ._& [CORDXETIRMEIS
insiste sur beaucoup de choses, quiil y a EE A— ERALTLDENS
beaucoup de points, importants, euh qui Eﬂ%%’“"lfﬁ Too A—, TAHLXI,
vont étre développés. Euh, aprés les Z—, X[FPLELT, Z—, EHURY
phrases euh, les phrases un peu longues £T
euh parfois m'ont un petit peu géné. Euh, BT
parce que parfois ¢'était long mais euh, tout Ry MSTY . AT
n'était pas expliqué euh, trés, trés précisé | BB ERXDIFEXZo1=DT, 2—o.
ment. Je pense, comme c'est dans le cadre | EREIZADLFHIENFELT, Z—ok,
dune introduction, euhm, il faut réussir a n#aawxz,ﬁim\emﬁwvfu_u
rentrer dans le, dans le sujet et euh, et du [ AY, B, pAECHA [
coup euhm, parfois j'avais besoin de lire la %w]ﬁﬂzmm &Kﬁ%éf HIZ, 2, T
phrase suivante. Parce que je pense que la [11lE, DFY, ChIFFXE-1-0T, ##
c'est, donc c'était I'introduction, c'était gén BLES, OO, MHHALTF
éral. La a partir de la fin donc euh, du texte | AhD, Z—, HELIEIL, T—2%, 2—
que j'ai lu, donc on commengait a avoir ;sza»ﬁ‘rﬁtxli Lo, 2—, FETHEL:
vraiment je pense des données euh chiffré |x—, & ;;!Bﬁu“mu\é&ﬂl.\
es donc euh, a allait vraiment expliquer les | ¥, t%, Wﬁ\l XARLDT, &
phénoménes euh, décrits en introduction. | &, X- b BEWE Z— Thhd
Euh, mais c'est vrai que les phrases longues Eﬁﬁéhé[%%miﬁ?& Z— BT
li'ai besoin, euh | j'ai eu besoin de les, de | %7=8IZ, 1, 2BHFAEFLEBYEHAT
les lire une ou deux fois pour bien Lt
comprendre en fait euh l'idée euh, lidée qui
allait &tre euh, allait &tre développée.

176 ERANLRNXINIE, KIFEE2 TV L

SIS, ChZHEQRENRETT H K
HI<ioTLD, 2—,

177 L'ordre des mots, oui. Du coup euh, c'est inéﬂ)mﬁﬁff [EX5N T?‘CDT Zi—, B
vrai que parfois, en fait il faut bien regarder B
euh, 2 la fin de la phrase. Euh, d'abord [Z0)

EFREMIAT B] je pense. Et je le fais EE 3]
peut-étre pas, pas toujours systé EVFELA Th, zflﬁ;—ibt’\b’:
matiquement[5EL)]. Et euh, et, et oui. Je [ TL\AHIFTIEBLERBVES (K], Th
pense que, je pense que, que dans ce texte (D, Z—, ThMD, ThMD, [EL, BS
c'était important. Euh, sinon, oui je pense  [I<, COTFRITIE, FhH EES:
que c'est ca. BOET ZA—, LR, [EL, &
BLEY.
178 LKD3M, A—, HABESHLEL. &
< RFF[HEOIRIC i%il,f—
e

179 Alors dans ce texte y'avait un peu, les deux [£5T3 43, CDFFARTIE, HL
cas de figure. Y'avait 4 la fois donc des BENBHYELL, RIS, HEYRT
combinaisons en fait euh, que je rencontre DALY, X—, L%%M%ﬂﬂ“bﬁ'iﬁﬁu
pas forcément toujours. Par exemple B |FLfz, EXETHRL. T, B, H2

559 5] Mais en fait, ou BEFF  |LME, [BEFES. TH, ChiE, ChISfis,
359 5], mais en fait clest, DZODEELERT HOXMEAT, f-|
clest facile de, c'est facile de, de les TLWDOBE, FoE, BANERTEES,
comprendre et généralement quand je les [ R¥H(Z, COTFRAPTIXEELEB DA
lis je, je vois tout de suite le concept. Par %, Zhh\D, A—, LLEMMFZLS
contre, dans ce texte y'avait aussi des A—ERLHYELS. MIERITHD
mots euh, qui étaient je pense importants, T, MARRM), [AIEM), Z—o&, Th
et euh qui étaient un peu techniques je 1Z, PL, KYEPM[ES]ZABBELIS
trouve. Donc les mots avec MI[AARETHE (XHEHTY . X—, <I<H
B9 2) AR, AEMBABETRES |58 Hho Z—,
%), euhm, ga c'est des termes un peu, qui | X—, £CTlE, 75V RFED
me semblent un peu plus techniques[%3] |E T E3ARNTT IEGE
comme ga. Euh, j'arrive pas tout de suite 3, [EZHIYI=L\TY, Thh IEFENE
4 avoir l'idée dans la téte. Euh donc euh la gn:ki—mﬁu»._tﬂib‘méf 01,
e préfére repasser par euh, par le mot fran | Z—, CHAt, BIRERLESTLVELICLE
cais. J'aime bien connaitre le mot francais
exact. Pour aprés euh, étre sare d'avoir la
bonne idée. Euh étre sdre que cest, que je
me trompe pas sur le sens.
180 Par contre sinon oui les kanji euh, aident

beaucoup. Euh, y'a pas besoin, y'a pas
besoin toujours de repasser par le francais.
Et du coup par exemple si je lis pour moi-m
&me euh, je lis comme ca, avec, en voyant
les kanji j'ai vraiment l'idée qui s'imprime
dans ma téte, et je, et donc je peux
continuer la lecture. Par contre si y'a des
phrases vraiment longues euh, ou avec
beaucoup de virgules, je vais m'arréter euh
plus sur les différentes parties de la phrase.
Parce que s'l y a des virgules par exemple
ca veut dire quil y a peut-étre quelque
chose diimportant. Quil faut vraiment bien
faire attention. Et sinon, si la phrase est
longue je vais regarder quand méme les
mots, si y'a des mots euh, plus techniques
et |a je vais quand méme essayer de, d'avoir
le, le mot exact. Si les kanji euh me donnent.
pas tout de suite euh, limage.

B, ﬁhk[i [il.\ BFE, A—, ETHR|
ELL: B, LWDETT5Y

ﬁ‘ﬁ;é&l,f—b ‘E*Lliﬁl,h\
AYGSEHEHBEBKL T
o A iﬁ‘ﬁlfulfh[iub

fYE: 3
’f-‘liUEbE §§1EELJ:')&L'CZ$3€

T HLEFHD, 2—, I<IC,
A—TERLNBIMEE(F, ’C?’
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Parce qu'aprés souvent c'est p, c'est pas
forcément important mais, je pense pour un
texte comme ga euhm, ben c'est quand mé
me euh un theme euh, ben y'a quelques
mots peut—étre un petit peu techniques.
euh, je pense quand méme que cest mieux
de comprendre le sens euh, exactVu que
clest une étude je pense c'est assez, pré
cis. Et, en plus c'est vrai que bon y'a, y'a
des tournures de phrase euh, euh, assez,
enfin y'a, y'a des nuances quand méme j'ai
trouvé dans ce texte. Donc euh, je pense.
que peut-étre clest important de bien les,
bien les comprendre. Euh, enfin je trouve
quil y avait, oui, un certain style. C'était
pas tout a fait, neutre euh. Vraiment neutre,
peut—étre. C'était un peu différent euh,
daarticles de journal ou, L& on a, Ia jai senti,
euh, dans le style, un point de vue de, le

point de vue plus particulier de I'auteur par ﬁ

exemple avec le mot EE[HAECHET
%) BE[BARFETHEET 2] qui revenait.
On sent quiil s'attache & ce point de vue Ia.
Euh, un peu. Oui/NETH5EY %] La répé
tition des mots.

Thhin, &ENIE, be{,§§fltﬁw
FHAD, ZOKS
& F—PoY, 7
Uiz L1z T#Fﬁ&‘]&“(?
HMOEENABYETS . 2—, PoFYIEH
7, Z—, BREERTIIF5AENEEL
FT, ELHOLELIDEIL, FFARTR
[ERGEREEELIESNEVEBNE
T FEEOT, ¥4, M .&EL\i‘é‘a
e, £ M, F—, XO
EILAS, 2—, Z—, %54, OFY, \_0)7-4‘—
7\|~'(lt @a[iU-;?/Zﬁ‘hétEL\i
Gi= ML ERELC,
;(Eﬁ??‘é@li;Ef ERVET, Z—,
?;3_ HHBOIUER, [FL, HotLB

.
Cﬂ)ﬁﬁl::f—’ba‘t
CFELI, 2—, DL W, [INE
'E%ni‘-ﬁ’é IEXORS.
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ENND, fISIE, 2B -FSE
FHYFET D

183

Pour ['instant ca va, peut-étre apres la
suite du texte je sais pas trop.

Parce que, aprés boncest quand méme un,
y'a quand méme plusieurs nuances donc apr
&s si on voulait vraiment les traduire en

frangais euh, parfois c'est un peu compliqué |

pour moi mais, par exemple y'avait les
termes euh, DHETIE, ISEALTIBARET
#3E9 %], donc ca fait quand méme appel &
des choses un peu, assez précises. Et clest
des concepts que j'arrive, ben que je
comprends en japonais mais j'ai du mal
parfois 2 les retranscrire en francais. Mais |
3, bon 12 on les comprend quand méme.
Mais aprés peut-étre que si, si y'a
beaucoup de, beaucoup de tournures de
phrase comme ca, euh, 4 la fois ¢a aide et &
la fois ¢a peut, ca peut euh &tre un peu
compliqué, euhm, je trouve.

SOECARLKTT, ALHLILIDHE,
TERROFEE DN TR ELDAYEYE
ho ELVSDB, COH, Z—o&, Z—, L
WA, BEIE, FpPo1EY, Po[FULKD
BO=2TIRBBY, i, HLEK
SERRRLI-LVED,
LELLTT AL, £,

121, TICEALTIELS ERABY, ChiE,
BolEY DL, FEHERLFR ATLE
T Thn, TED, F— BAETHE
TEZALTATTA, BISR ISV REIC
EY OHELHSFYLES, T, S
1%, F—, BREDOAYES . T, %hﬁ‘
B, BLAFHE, HL, HLLRILD :0)3:’)
BXOEVELARILSG D% o [
BOIBNH LRI, ZHIE, X
fRE]DLELCT 2nBLAGL,
Z—o&, LBLET,

184

hhYELE, ThiE, BEZ=aT7VAM
RETT A,

185

Oui je dirais y'a peut-&tre différentes
nuances dans ce texte et, si on veut étre
bien sar de I'idée, enfin j'ai limpression, j'ai
I'impression que c'est un, texte qui va &étre
assez euh, assez nuancé, quand méme donc
euh, C'est pour ¢a que j'ai, j'ai vraiment
quand méme essayé, les mots euh bon #AF
), BIEHIBARFETRIET D). e prefere
euh, bien voir ce que c'est. Parce que, euh,
oui je peux pas forcément lire ¢a, comme ¢
a, aussi fluidement, finalement que par
exemple euh l'avis d'une personne sur euh,
sur un produit ou sur quelque chose. C'est
pas le méme type de texte donc euh. Donc |
a je pense quand méme que c'est important
de, de voir euh, et les mots un peu
techniques enfin, C'est, les adjectifs comme.
¢a, les, les adjectifs euh sont importants et
du coup, j'ai préféré, oui, traduire. Oui. C'est
plutdt les adjectifs qui, posent probleme,
peut-étre plus que les, aprés les noms on
arrive facilement &, 2 comprendre. Mais oui
tout ce qui est, ben les a, je sais pas
comment on appelle ¢a. Ben plutt

zl]wrbes, R, AEMIEARBTRETS

BV, E5V-THRVEBNET . DT
FRRTIE, HLALILRBH=1TURAM
HY, HL, BREREMNCERILFLVES,
%Y, MOHZTIE, —17VRDHS,
Z—, TRAMEVWSHIRERTELT, PlE
Y, OFY, 2—, 55, Rl FAFBAL
HEBLESELTH-DTY, EEE,
Z—, Fb, [ARM), TAEN), ChA%
ABOHERTHEVATE KR, £S5
DH, Z—, [F, BFLLNEFHDSD
FTEBVDT, SOL3IS, 535 [HSD
el

3 h . HHE
DM DONTD, , HAIANDERE
YLAD) EEDEED BMOTELE LlaE
FBSXUEERSOTIRALAATDTFFR
FTCIRALDT, —, DFEY, SSTE,
13Y, 2—, PLEMMLBERERLDIEE
BREEBVET, OFY, COLIUHER
TY . WEHEIE, Z—KOLEOT, OFY,
R, [FL, $HIEISLELS, [0, RIRE
BOIF, ELLMNEVSERBFETT, L,

BO®KIC, TES, AFIHE
F, 2T,
F ch SOAhMYFE
TA. $— t%af:\kb\')k-lﬂ L2 33
B, TaE .

E
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Apres, tout ce qui est les les combinaisons
de mots euh (A ABETRIEY 3], euh,
enfin tout ga c'est, c'est facile a, E#&[H A
FETH3EET 5] cest, la c'est plus, c'est plus
facile &, & comprendre je trouve.

Zhhh, EROMAEDERT, 2—,
b DFY, Thbld, Chid,
EfEl, ChiF, Z2E, &Y, BET
A0 REUMMEEBLES

187

hhYELE, HESITENFELF, CITR
HYlsLELLS,




